

Załącznik nr 4 – Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia z postępowania

OŚWIADCZENIE
Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia o braku podstaw do wykluczenia z postępowania
(składane na podstawie art. 125 ust 1 ustawy PZP)

Nr postępowania: EO/EG/010/2021
Nazwa postępowania: „KOMPLEKSOWY ZAKUP PALIWA GAZOWEGO DO OBIEKTÓW POWIATU WODZISŁAWSKIEGO I JEGO JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH”

Wykonawca:
Wpisać nazwę Wykonawcy
i dane adresowe, reprezentanta
i podstawę do reprezentacji

Oświadczam, że spełniam warunki udziału w postępowaniu postawione w SWZ.
 
(pozostawić właściwe oświadczenie)
Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust. 1 pkt 1-6 ustawy PZP.
lub
Oświadczam/my, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z  postępowania na podstawie art. (podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród wymienionych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2, 5 lub 6 ustawy Pzp) ustawy Pzp. Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 110 ust. 2 ustawy Pzp podjąłem następujące środki naprawcze:

Wpisać podjęte środki zaradcze
Na potwierdzenie powyższego przedkładam następujące środki dowodowe:
Wpisać listę środków dowodowych
Jednocześnie oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu na podstawie pozostałych przesłanek określonych w art. 108 ust.1 ustawa Pzp.

OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PODANYCH WYŻEJ INFORMACJI:
Uprzedzony o odpowiedzialności karnej*, oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.

*  Pouczenie o odpowiedzialności karnej Art. 297 § 1 Kodeksu karnego (Dz. U. Nr 88 poz. 553 z późn. zm.):
„Kto w celu uzyskania dla siebie lub kogo innego, od banku lub jednostki organizacyjnej prowadzącej podobną działalność gospodarczą na podstawie ustawy albo od organu lub instytucji dysponujących środkami publicznymi – kredytu, pożyczki pieniężnej, poręczenia, gwarancji, akredytywy, dotacji, subwencji, potwierdzenia przez bank zobowiązania wynikającego z poręczenia lub z gwarancji lub podobnego świadczenia pieniężnego na określony cel gospodarczy, elektronicznego instrumentu płatniczego lub zamówienia publicznego, przedkłada podrobiony, przerobiony, poświadczający nieprawdę albo nierzetelny dokument albo nierzetelne, pisemne oświadczenie dotyczące okoliczności o istotnym znaczeniu dla uzyskania wymienionego wsparcia finansowego, instrumentu płatniczego lub zamówienia, podlega karze pozbawienia wolności od 3 miesięcy do lat 5.”
UWAGA: DOKUMENT NALEŻY OPATRZYĆ KWALIFIKOWANYM PODPISEM ELEKTRONICZNYM LUB PODPISEM ZAUFANYM LUB PODPISEM OSOBISTYM PRZEZ OSOBĘ LUB OSOBY UPRAWNIONE DO REPREZENTOWANIA.
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