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WYKAZ USŁUG
Składając ofertę w zapytaniu ofertowym na :
„Świadczenie usługi okresowych przeglądów serwisowych, konserwacji oraz bieżących napraw stałych urządzeń klimatyzacyjnych i wentylacyjnych w magazynie zbiorów Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej – Książnicy Kopernikańskiej w Toruniu”
oświadczamy, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, następujących usług na potwierdzenie spełnienia warunku.
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Na potwierdzenie powyższego załączamy dowody określające czy te dostawy lub usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy lub usługi były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.
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(podpis osoby/osób uprawnionych 
 do występowania w imieniu Wykonawcy)
