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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Zakup i dostawa materiałów do budowy symulatora stanowiska archeologicznego i ścieżki sensorycznej w ramach projektu „Hop w pradzieje” realizowanego z Funduszu Małych Projektów nr FMP-111-24, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej z programu Interreg VIa. 

Przedmiot zamówienia podzielony jest na 7 części (zadań). 
Zadanie 1
Zakup i dostawa trzciny dachowej o parametrach: trzcina pospolitej (phyragmites australis), jednoroczna, bez liści, prosta, w kolorze jasno żółtym, powiązana  w snopkach /wiązkach/ ustandaryzowanych, w obwodzie +/- 60 cm, o wysokości od 1,2 m do 2,0 m, powiązanych sznurkiem.
Ilość: do pokrycia 50 m² powierzchni całkowitej.

Zadanie 2
Zakup i dostawa modelu szkieletu ludzkiego o parametrach: kości szkieletu (model anatomiczny) – niezmontowany szkielet ludzki w naturalnej wielkości. Prawa ręka i stopa połączone drutem; kompletna 3-częściowa czaszka. 
Ilość: 2 komplety

Zadanie 3
Zakup i dostawa gliny rzeźbiarskiej o parametrach: masa ceramiczna rzeźbiarska – glina rzeźbiarska z dodatkiem piasku kwarcowego do produkcji ceramiki użytkowej i artystycznej, nadającej się do formowania ręcznego i mechanicznego oraz formowania na kole garncarskim, w kolorze naturalnym.
Ilość: 30 kg

Zadanie 4
Zakup i dostawa piasku budowlanego
Ilość: 1 tona

Zadanie 5
Zakup i dostawa drewna kominkowego o parametrach: bukowe/ dębowe/ mieszane, połupane, pocięte na szczapy o długości 25-30 cm, sezonowane 12-18 miesięcy/ suszone komorowo, suche.
Ilość: 1m³

Zadanie 6
Zakup i dostawa sznurka jutowego o parametrach: lina o grubości 10 mm, długości 100 m, skręcona 
3- żyłowa.
Ilość: 100 metrów

Zadanie 7
Zakup i dostawa balonów białych o parametrach: rozmiar 12’’ (30 cm), do pompowania helem i powietrzem.
Ilość: 100 sztuk

Osoba do kontaktu:
Kamila Latocha, kamila.latocha@usz.edu.pl, 571-601-167.
Termin realizacji zamówienia: marzec/ kwiecień 2025
[bookmark: _GoBack]Warunki płatności:  14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury

Dodatkowe koszty: Wykonawca przedstawi ofertę zawierającą wszystkie koszty niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia. 

Wykonawca musi złożyć ofertę na wszystkie części (zadania). 

Zamawiający podpisze z Wykonawcą stosowną umowę na realizację przedmiotu zamówienia.

Wykluczenie: 
O zamówienie nie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy podlegają wykluczeniu na podstawie 
art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (tj. Dz. U. z dnia 15 kwietnia 2022 r. poz. 835), zwanej dalej „ustawą o przeciwdziałaniu”. Na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy o przeciwdziałaniu z postępowania wyklucza się: wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835); wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej 
o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. 
o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835); wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106) jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835).
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