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Przedmiotem zamówienia jest usługa rezerwacji i zakupu biletów lotniczych oraz rezerwacja i zakup noclegów na wizytę studyjną w Ludwigshafen (port w Mannheim k. Frankfurtu nad Menem - Niemcy) dla 2 pracowników Urzędu Miasta Bydgoszczy, w ramach międzynarodowego projektu COMBINE. 

I. [bookmark: _GoBack]Bilety lotnicze z Bydgoszczy do Frankfurtu Nad Menem (Niemcy) wraz z powrotem 
do Bydgoszczy (wylot 28 października 2019 r., powrót 31 października 2019 r.) 

• podróż samolotem dnia 28 października 2019 r. z lotniska Bydgoszcz, Szwederowo (BZG - Polska) 
o godz. 14:25 zgodnie z załączonym zrzutem ekranu (Załącznik nr 1) do Frankfurtu (FRA - Niemcy),
• podróż samolotem dnia 31 października 2019 r. z lotniska we Frankfurcie (FRA - Niemcy) o godz. 12:10 zgodnie z załączonym zrzutem ekranu (Załącznik nr 1) do Bydgoszczy, Szwederowo (BZG – Polska).

Możliwe jest zaproponowanie innych opcji podróży przy czym muszą one zapewnić przylot 
do Frankfurtu 28 października w godzinach 15:30 – 17:30 oraz powrót do Bydgoszczy 31 października w godzinach 13:30 – 15:30.

II. Rezerwacja i zakup noclegów dla 2 osób:

• noclegi w dniach: 28 – 31.10.2019 r. (3 noclegi) w 2 pokojach jednoosobowych z łazienką wraz ze śniadaniem wliczonym w cenę,
• lokalizacja hotelu: pierwszy wybór – STAYTION, Heinrich-Lanz-Strasse 5, D-68165 Mannheim. 
Inne propozycje: hotel położony w zasięgu do 2 km od hotelu pierwszego wyboru o standardzie minimalnym jak we wskazanym hotelu STAYTION. 

Możliwe jest zaproponowanie innych opcji przy czym muszą one zapewnić nocleg dla podróżnych 
w Mannheim w dniach od 28 października 2019 r. do 31 października 2019 r. i spełnić kryterium odległości 2 km od wskazanego adresu, oraz muszą być one tańsze i korzystniejsze niż wskazane powyżej. Możliwe jest złożenie kilku ofert przez jednego Wykonawcę.

Inne istotne warunki zamówienia:

1) Termin płatności: 30 dni od dnia dostarczenia faktury.
2) Dostarczenie potwierdzenia rezerwacji hotelu wraz z biletami lotniczymi za pośrednictwem poczty elektronicznej lub papierowej na adresy podane przez Zamawiającego.  

Załącznik nr 1 – Zrzut ekranu lotów w relacji Bydgoszcz, Szwederowo (Polska) – Frankfurt (Niemcy) w dniach 28-31.10.2019 
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