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Dotyczy: Budowa sali gimnastycznej w Jeziorkach. 
 
Pytania i odpowiedzi do postępowania  3

Pytanie 1.
Wyjaśnienie braku pozycji związane z wykonaniem siatki zbrojącej na elewacji Sali gimnastycznej – przyjęto jedynie siatkę na ościeża (poz. 54 przedmiaru branży architektonicznej).

Odpowiedź 1
Należy przyjąć przyklejenie siatki na ścianach przy ocieplaniu ścian fasadowymi płytami z wełny metodą lekką mokrą w ilości 1907,7 m2. 

Pytanie 2.
Uwaga odnośnie siatek osłonowych wzdłuż ścian wewnętrznych projektowanej hali :
„ścian (wzdłużnych) nie należy osłaniać ze względu na kwestę związaną z bezpieczeństwem
grających i brakiem elementów do osłonięcia (takich jak okna) - takie siatki musiały by być
luźno wiszące i odsunięte od ścian wzdłużnych o ok 1 m (tak jak na ścianach szczytowych) co
zawęziłoby szerokość hali i utrudniło dostęp do drabinek gimnastycznych nie wspominając o
siatce wiszącej przy ziemi obok osób biegających po arenie”
Proszę o odniesienie się do powyższej uwagi.

Odpowiedź 2
Siatki osłonowe są planowane tylko na krótkich ścianach oraz na oknach. Wzdłuż długiej ściany pod oknami są drabinki gimnastyczne

Pytanie 3.
Proszę o wskazanie w załączonej dokumentacji branży budowlanej i drogowej, które elementy zostały już wykonane, a które pozostają do wykonania. Brak informacji.

Odpowiedź 3
Elementy do wykonania zostały zaznaczone na załączniku graficznym -część branży drogowej wraz z salą gimnastyczną i łącznikiem. Należy uwzględnić w pracach demontaż istniejących drzwi (połączenie łącznika szkoła-sala gimnastyczna ze szkołą) oraz montaż 2 szt nowych drzwi D13(rysunek stolarki A-PW-21) (parter i piętro) na połączeniu łącznika szkoła-sala gimnastyczna z istniejącą ścianą szkoły, przeniesienie istniejącej bramy(zgodnie z załącznikiem graficznym) na docelowe miejsce zgodnie z dokumentacją projektową, przeniesienie wiaty śmietnikowej(rozbiórka istniejącej z zachowaniem zadaszenia i wybudowanie wiaty w docelowym miejscu z wykorzystaniem zadaszenia z rozbiórki), przeniesienie istniejących garaży blaszanych (2 szt) oraz przestawienie szafy gazowej  redukcyjnej (brak dokumentacji na prace związane z przestawieniem szafy-proszę uwzględnić przy wycenie).


Otrzymują;
1.wykonawcy,
2.strona internetowa
3.a/a
