[bookmark: _GoBack]Wykonanie konserwacji stałej oraz prowadzenie spraw techniczno-prawnych i współpracy z UDT odnośnie urządzeń pod dozorowych UTB wykorzystywanych na terenie NCBJ.

Zakres oczekiwany dla składanych ofert:
- prowadzenie konserwacji stałej dla urządzeń transportu bliskiego wyszczególnionych w załączonym zestawieniu zgodnie z przepisami UDT;
- prowadzenie współpracy z inspektorem UDT w sprawie okresowych kontroli, prowadzenia dokumentacji i innych spraw dla urządzeń z załączonego zestawienia.

Konserwacja urządzeń z załączonego zestawienia oznacza stały nadzór nad całokształtem i obejmuje czynności:
- konserwacja musi odbywać się niezależnie od usuwania awarii z częstotliwością odpowiednią dla rodzaju urządzenia UTB;
- usuwanie awarii odbywać się będzie w jak najkrótszym możliwym czasie i podczas normalnych godzin pracy NCBJ, jednak nie później jak na drugi dzień po zgłoszeniu awarii lub z innych względów, w ustalonym przez obie strony terminie;
- czynności konserwacyjne są zależne od zapisów i wymagań zawartych w DTR dla każdego urządzenia;
- każdorazowo po wykonaniu czynności serwisowych lub naprawczych, należy sporządzić i dostarczyć Użytkownikowi protokół, gdzie wyraźnie powinien być wskazany zakres wymaganych napraw i dostaw części lub stwierdzenie, że urządzenie nadaje się do użytkowania;
- remonty i naprawy łącznie z pomiarami ochronnymi oraz wymiana części, które nie wchodzą w zakres konserwacji Wykonawca podejmie się po przedstawieniu odpowiedniej oferty i otrzymaniu zlecenia od Użytkownika;
- wszelkie czynności wykonywane na urządzeniu muszą być bezwzględnie wpisywane do Dziennika Konserwacji Urządzenia, który jest wymogiem niezbędnym przy kontrolach UDT;
- Użytkownik ma obowiązek przy każdym zauważonym defekcie urządzenia unieruchomić go i natychmiast zawiadomić Wykonawcę;
- Użytkownikowi nie wolno dopuszczać osób trzecich do wykonywania jakichkolwiek napraw i przeróbek przy urządzeniu.


Załącznik: 
- zestawienie urządzeń będących przedmiotem

Dodatkowe wymagania:
- termin zbierania ofert do szacowania: do dnia 11.07.2024 r. 
- dopuszcza się składanie ofert częściowych na poszczególne grupy urządzeń.
- proponowany okres trwania umowy 24 miesiące od daty podpisania 


