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Wymagana minimalna zawartość NPK dla intensywnie użytkowanych boisk piłkarskich na poziomie 180 – 50 – 154, wartość pozostałych makroelementów powinna być na poziomie 35 Fe, 23 MgO, 20 CaO.
Program całorocznego nawożenia powinien być przygotowany na płytę boiska. Proponowany program nawożenia powinien być przygotowany na bazie nawozów mineralnych i powinien składać się z minimum 4 aplikacje nawozów dolistnych płynnych w dawkach rekomendowanych przez producenta oraz 5 aplikacji nawozów granulowanych, posypowych o granulce nie przekraczającej 2,5 mm. Nawóz granulowany zaproponowany na początku sezonu powinny zawierać mocznik i azot amonowy w stosunku zbliżonym 1:1, nawóz zaproponowany na koniec sezony powinien mieć okres działania nie dłuższy niż 6 tygodni i zawierać min. 8% żelaza, aby wzmocnić odporność murawy przed zimą.  Pozostałe nawozy stosowane w okresie wegetacyjnym powinny mieć okres działania min. 2 miesiące. 
Wszystkie produkty muszą być profesjonalne z przeznaczeniem dedykowanym do użytku na murawach sportowych, niedopuszczalne jest zaoferowanie produktów, których częściowe zastosowanie znajduje się w innych gałęziach rolnictwa lub uprawy roślin. 
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