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KI.271.13.2024                                                                    Zakup samochodu rozpoznawczo-ratowniczego 
                                                                                                                                                          załącznik nr 1 do SWZ

Minimalne wymagania dla samochodu rozpoznawczo - ratowniczego
na podwoziu z napędem 4 x 4
dla Gminy Fredropol
Pojazd musi spełniać wymagania polskich przepisów o ruchu drogowym z uwzględnieniem wymagań dotyczących pojazdów uprzywilejowanych, zgodnie z ustawą z dnia 20 czerwca 1997 r. „Prawo o ruchu drogowym” (Dz.U. z 2023 r., poz. 1047 ze zm.) wraz z przepisami wykonawczymi do ustawy tj. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia z dnia 24 grudnia 2019 r. (Dz.U. z 2019 r., poz. 2560) oraz innymi przepisami wykonawczymi.

Pojazd musi spełniać wymagania Rozporządzenia Ministrów: Spraw Wewnętrznych i Administracji, Obrony Narodowej, Finansów oraz Sprawiedliwości z dnia 22 marca 2019 r. w sprawie pojazdów specjalnych i używanych do celów specjalnych Policji, Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego, Agencji Wywiadu, Służby Kontrwywiadu Wojskowego, Służby Wywiadu Wojskowego, Centralnego Biura Antykorupcyjnego, Straży Granicznej, Służby Ochrony Państwa, Krajowej Administracji Skarbowej, Służby Więziennej i straży pożarnej (Dz. U. z 2019r., poz. 594).
W przypadku przekroczenia maksymalnej masy rzeczywistej (MMR) powyżej 3000 kg, pojazd musi spełniać wymagania rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r. w sprawie wykazu wyrobów służących zapewnieniu bezpieczeństwa publicznego lub ochronie zdrowia i życia oraz mienia, a także zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania (Dz. U. z 2007 r. Nr 143, poz. 1002, ze zmianami).
Sprzęt dostarczony z pojazdem, jeżeli jest dla niego wymagane świadectwo dopuszczenia, musi spełniać wymagania rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r. w sprawie wykazu wyrobów służących zapewnieniu bezpieczeństwa publicznego lub ochronie zdrowia i życia oraz mienia, a także zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania (Dz. U. z 2007 r. Nr 143, poz. 1002, ze zmianami).
Urządzenia i podzespoły zamontowane w pojeździe powinny spełniać wymagania odrębnych przepisów krajowych i/lub międzynarodowych.
Podwozie pojazdu musi posiadać świadectwo homologacji typu wydane przez właściwego ministra lub świadectwo zgodności WE (COC), potwierdzające deklarowane wartości rejestracyjne przez producenta pojazdu.
Pojazd musi spełniać przepisy Polskiej Normy PN-EN1846-1 oraz PN-EN 1846-2 lub równoważne.

Maksymalna wysokość pojazdu nie większa niż 2200 mm.
Zmiany adaptacyjne pojazdu, dotyczące montażu wyposażenia, nie mogą powodować utraty ani ograniczać uprawnień wynikających z fabrycznej gwarancji mechanicznej.

Samochód fabrycznie nowy - wyprodukowany nie wcześniej niż 2023 roku.

Nadwozie typu Pick-Up.
Liczba miejsc do siedzenia - min 5 z kierowcą. Wszystkie miejsca wyposażony w trzypunktowe pasy bezpieczeństwa.
Silnik z zapłonem samoczynnym, moc min. 120 kW,
Pojemność min 1850 cm3.
Osłona silnika i skrzyni rozdzielczej.
Skrzynia biegów automatyczna.
Napęd 4x4 z odłączanym napędem osi przedniej. Blokada tylnego mechanizmu różnicowego.
Dopuszczalna masa całkowita max. 3500 kg.
Zbiornik paliwa o pojemności minimum 75 l.
W przypadku samochodu z olejem napędowym pojazd musi posiadać  zbiornik na płyn wodnego roztworu mocznika służącego do redukcji i neutralizacji szkodliwych dla środowiska substancji wydalanych przez układ wydechowy  – min. 11 litrów.

Felgi ze stopów lekkich rozmiar min 18".
Poszerzenia błotników.
Prześwit minimum 240 mm.
Kąt natarcia minimum 28o
Kąt zejścia (bez haka) minimum 22o
Kolor nadwozia: srebrny – lakierowany fabrycznie
· Wymiary pojazdu [mm]:
· długość: min. 5250 mm,
· wysokość całkowita bez obciążenia: min. 1700 mm,
· rozstaw osi: min. 3000 mm,
· szerokość min.1850 mm.
· głębokość brodzenia pojazdu min. 800 mm,
Konstrukcja pojazdu o nadwoziu czterodrzwiowym.
Lusterka zewnętrzne elektrycznie regulowane, ogrzewane i składane.
Pełnowymiarowe koło zapasowe.
Światła przeciwmgielne przednie i tylne.
Światła do jazdy dziennej w technologii LED.
System zapobiegający blokowaniu kół podczas hamowania, 
System stabilizacji toru jazdy, 
System optymalizacji przyczepności podczas przyśpieszania, 
System wspomagający ruszanie z miejsca na wzniesieniach.
Szyby boczne w kabinie kierowcy i pasażerów sterowane elektrycznie.
Immobiliser
Autoalarm.

Poduszki powietrzne w kabinie kierowcy: min. przednie i boczne dla kierowcy i pasażera, kurtyny powietrzne, poduszka kolanowa kierowcy, poduszka centralna
Kierownica wielofunkcyjna, umożliwiająca obsługę radia.
Kolumna kierownicy z regulacją w 2 płaszczyznach.
Centralny zamek sterowany z pilota
Wszystkie fotele wyposażone w zagłówki z regulacją wysokości, wszystkie siedzenia przodem do kierunku jazdy. Podłokietnik z przodu. 
Elektrycznie regulowany fotel kierowcy w 8 kierunkach (góra-dół, przód-tył, oparcie i odcinek lędźwiowy)
Kolor foteli pasażerskich oraz wnętrza przestrzeni pasażerskiej utrzymany w ciemnej tonacji, tapicerka foteli skórzana.
Podsufitka utrzymana w ciemnej tonacji.
Zintegrowane relingi dachowe.
Klimatyzacja automatyczna, dwustrefowa.
Głośniki z rozprowadzoną instalacją elektryczną rozmieszczone w pojeździe.
Stacja multimedialna z wyświetlaczem min. 9 cali, możliwością sterowania radiem, spełniająca funkcję wyświetlacza obrazu z kamery cofania.
Instalacja radiowa wyposażona w antenę.
Deska rozdzielcza wyposażona w prędkościomierz, obrotomierz, wskaźnik poziomu paliwa, komputer pokładowy itp.
Czujniki parkowania przednie i tylne z wizualizacją odległości oraz kamera cofania.
Uchwyt holowniczy z przodu pojazdu.
Wspomaganie kierownicy
Tempomat adaptacyjny
Na wyposażeniu: zestaw narzędzi (tj. podnośnik samochodowy, klucz do kół, trójkąt ostrzegawczy, gaśnica proszkowa min. 1 kg)
Natryskowa powłoka skrzyni ładunkowej
Zabezpieczenie antykorozyjne podwozia
Komplet dywaników gumowych dla każdego rzędu siedzeń
Hak holowniczy fabryczny, homologowany, kulowy, z wyprowadzoną instalacją elektryczną i gniazdem 13-pinowym do podłączenia przyczepy. Dodatkowa przejściówka na 7 pin.
Maksymalna masa ciągniętej przyczepy bez hamulca 750 kg z hamulcem 3500 kg zgodnie ze świadectwem zgodności WE.
Ledbar w formie listwy LED z przodu pojazdu.
Gniazdo 12 V - 2 szt. w przedziale kierowcy i 1 szt w przestrzeni bagażowej.
RADIOTELFOEN PRZEWOŹNY - W kabinie kierowcy zainstalowany radiotelefon przewoźny spełniający minimalne wymagania techniczno-funkcjonalne określone w załączniku nr 3 do Instrukcji w sprawie organizacji łączności radiowej, wprowadzonej Rozkazem Nr 8 Komendanta Głównego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 5 kwietnia 2019 r. Dz. Urz. KG PSP 2019 r. poz.7. – wymagana ilość: 1 komplet.
Dodatkowo dwa radiotelefony przenośne z gruszkami i ładowarkami.
URZĄDZENIA SYGNALIZACYJNO-OSTRZEGAWCZE świetlne barwy niebieskiej i dźwiękowe pojazdu uprzywilejowanego spełniające wymagania Regulaminu 10 oraz 65 EKG ONZ:
· na dachu kabiny zabudowane oświetlenie sygnalizacyjne w technologii LED wkomponowane w kompozytową nakładkę dachu. Nie dopuszcza się oświetlenia w formie dokładanej belki sygnalizacyjnej.
· dodatkowe dwie lampy sygnalizacyjne niebieskie w technologii LED, zamontowane z przodu pojazdu w atrapie pokrywy silnika;
· urządzenie dźwiękowe (min. 3 modulowane tony zmieniane po uruchomieniu klaksonu pojazdu) wyposażone w funkcję megafonu z podłączeniem wyjścia radioodtwarzacza; wzmacniacz o mocy 100 W wraz z głośnikiem o mocy min 100 W – głośnik zamontowany za atrapą pokryw silnika. Miejsce zamocowania sterownika i mikrofonu w kabinie zapewniające łatwy dostęp dla kierowcy oraz dowódcy
· z tyłu zabudowy wykonanie lamp sygnalizacyjno-ostrzegawczych wbudowanych w elementy zabudowy, przy czym lampy nie mogą wystawać poza obrys dachu pojazdu.
Samochód wyposażony w główny wyłącznik, umożliwiający odłączenie akumulatora od wszystkich systemów elektrycznych (z wyjątkiem tych, które wymagają stałego zasilania). Wyłącznik główny powinien znajdować się w zasięgu kierowcy.
OKLEJENIE – pojazdu zgodnie z wymaganiami KG  PSP oraz logotypami instytucji finansujących (logotypy oraz informacje dotyczące cech identyfikacyjnych zostaną podane przez Zamawiającego na etapie realizacji zamówienia).
WYCIĄGARKA - Wyciągarka o napędzie elektrycznym, zamontowana z przodu pojazdu, minimalna siła uciągu 5 ton, wyciągarka wyposażona w linę kompozytową o długości użytkowej minimum 20 m zakończoną kauszą, rolkową lub ślizgową prowadnicę liny, zestaw szekli, taśm i zblocze, sterowana przewodowo.
Wyciągarka powinna posiadać niezależne zabezpieczenie zasilania elektrycznego, zabezpieczające instalacje elektryczną pojazdu przed uszkodzeniem w momencie przeciążenia wyciągarki
Zabudowa skrzyni ładunkowej
Zabudowa o wymiarach:
- szerokość zewnętrzna min 1910 mm
- wysokość od ziemi do dachu min 2000 mm
- wymiar klap bocznych wysokość x szerokość minimum 770mm x 900mm
- wymiar klapy tylnej wysokość x szerokość minimum 900mm x 1100mm
Z tyłu zabudowy otwierana nieprzeszklona klapa. Wewnątrz zabudowy oświetlenie wykonane w technologii LED minimum na każdej górnej krawędzi zabudowy. Na zewnątrz zabudowy oświetlenie pola pracy po lewej stronie, prawej stronie oraz z tyłu zabudowy. 
Wraz z pojazdem dostarczone zostaną:
- agregat wodny (wydajność 50l/min przy ciśnieniu 40 bar) ze zbiornikiem 200 l (zamontowany na pojeździe). Agregat wyposażony w elektryczny rozrusznik silnika oraz elektryczne zwijadło. Dodatkowo zamontowany na pojeździe na prowadnicach służących do szybkiego demontażu.
- walizkowy agregat prądotwórczy
- opony wielosezonowe typy M/T w rozmiarze min 18’’
- piła tarczowa do stali i betonu
- pilarka spalinowa o mocy min 4 KM
- tylne zawieszenie pojazdu na resorze wzmocnione poduszkami pneumatycznymi z kompresorem
- modyfikacja fabrycznego wyposażenia pojazdu minimum 1.75 cala.

Zużycie paliwa w cyklu mieszanym: maksymalnie 9,5 l/100 km.
Norma spalin: min. EURO 6
Wykonawca obowiązany jest do dostarczenia wraz z samochodem:
1) dokumentacji niezbędnej do zarejestrowania samochodu, jako pojazd uprzywilejowany wynikającej z ustawy Prawo o ruchu drogowym,
2) instrukcje obsługi w języku polskim dotyczące pojazdu i wyposażenia,
3) prospekty, dane serwisowe, książkę gwarancyjną itp.
4) kartę katalogową radiotelefonu,
5) kartę katalogową zainstalowanej anteny,
Odbiór samochodu odbędzie się w siedzibie Wykonawcy.
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