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Załącznik  nr 2 do SWZ

Opis przedmiotu zamówienia:

Pełnienie wielobranżowego nadzoru inwestorskiego dla zadania pn.: „Przebudowa części budynku zakaźnego celem rozwoju opieki długoterminowej wraz z termomodernizacją całego budynku w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym MEGREZ Sp. z o. o ”, w zakresie zarządzania, koordynacji, kontroli, nadzoru oraz rozliczenia realizacji prac projektowych i robót budowlanych, w szczególności:

1. sprawowania nadzoru inwestorskiego nad wykonaniem kompleksowej wielobranżowej dokumentacji projektowej określonej w Programie Funkcjonalno-Użytkowym: faza projektu budowlanego, faza projektu technicznego (wykonawczego).
2. Sprawowania nadzoru inwestorskiego nad kompleksową realizacją  robót budowlanych.

3.  Sprawowania nadzoru nad rozliczeniem rzeczowo- finansowym Projektu.
4. Współdziałanie z Zamawiającym, w zakresie uzyskania pozwolenia na użytkowanie obiektu.
Szczegółowy zakres zadania określa Program Funkcjonalno-Użytkowy pn.: „Przebudowa części budynku zakaźnego celem rozwoju opieki długoterminowej wraz z termomodernizacją całego budynku w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym MEGREZ Sp. z o. o ”, będący załącznikiem do niniejszego postępowania.
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach
Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności Komponent D „Efektywność, dostępność i jakość systemu ochrony zdrowia” Inwestycja D4.1.1 „Rozwój opieki długoterminowej poprzez modernizację infrastruktury podmiotów leczniczych na poziomie powiatowym”
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