Załącznik nr 6 do SWZ
                                                       Opis przedmiotu zamówienia

1.    Transport osób z niepełnosprawnościami , uczestników WTZ Somonino.

Przedmiotem zamówienia jest transport osób z niepełnosprawnościami :

- uczestników WTZ Somonino na zajęcia programowe do placówki WTZ mieszczącej się w Somoninie przy ul. Osiedlowej 17, w budynku Szkoły Podstawowej jak i powrót z placówki do miejsca zamieszkania.

- uczniów Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Żukowie, mieszkańców Gminy Somonino, na zajęcia , jak i powrót do miejsca zamieszkania.

Dowozy odbywają się od poniedziałku do piątku w godzinach porannych od 6.00- 10.00, a rozwozy po południu od 14.00 – 18.00 w zależności od natężenia ruchu.

Warsztat Terapii Zajęciowej (nie jesteśmy placówką oświatową), pracuje według harmonogramu pracy warsztatu w godz. 7.30 do 15.30. Dni wolne przypadają wg kalendarza pracy wraz miesięczną przerwą urlopową (miesiąc lipiec lub sierpień). 

Uczniowie dowożeni i odwożeni do SOSW – Żukowo, są zgodnie z planem zajęć i organizacją roku szkolnego.
W przypadku zajęć dodatkowych, wyjazdy rehabilitacja społeczna, dotyczy tylko uczestników WTZ Somonino naliczane są dodatkowe km, zgodnie z umową.
Ilość przewożonych uczniów SOSW  – Żukowo , 7 osób + 1 kierowca + 1 opiekun.
Wykonawca obiera opiekuna z siedziby WTZ Somonino.

Ilość przewożonych uczestników do WTZ Somonino, 8 osób + 1 kierowca.

Wykonawca zapewnia ciągłość usługi, a w razie awarii pojazdu lub innych okoliczności zapewnia samochód zastępczy.
Transport będzie odbywał się w synergii z transportem własnym Warsztatu Terapii Zajęciowej w

Somoninie i będzie dopasowywany do potrzeb placówki WTZ Somonino w zależności od potrzeb programowych, aby umożliwić WTZ Somoninie realizacje założeń programowo-ustawowych, głównie w zakresie rehabilitacji społecznej.

Przewidywana przez cały okres świadczenia usług przewozowych łączna ilość (przybliżone zapotrzebowanie) około 50 400 kilometrów. 

Dzienny maksymalny przebieg to 450 km, jednakże rzeczywisty będzie kształtował się w zakresie 200- 280 km. i będzie odbywał się po trasie, w zależności od potrzeb opisanych wyżej.
Trasa I   :    Somonino – Żukowo – Pępowo – Banino – Tuchom – Małkowo - Somonino

Trasa II :    Somonino – Gołubie Kaszubskie – Stężyca – Zgorzałe - Kartuzy – Somonino

W przypadku transportu uczniów do OSZW w Żukowie : odbiór uczniów z miejsca zamieszkania na trasie Somonino – Ramleje – Goręczyno  – Sławki - Egiertowo – Hopowo-Wyczechowo-Żukowo.
Samochód przeznaczony do realizacji w/w zadania 9 osób, w tym kierowca. Samochód musi spełniać wymogi pojazdu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych z pełnym jego oznaczeniem i  ubezpieczeniem.

Pojazd powinien być przystosowany do przewozu co najmniej jednego wózka inwalidzkiego, tzn. posiadać miejsce do jego przewozu wraz z osobą z niepełnosprawnością przebywającą podczas transportu na wózku inwalidzkim, z jednoczesnym profesjonalnym zabezpieczeniem wózka i osoby przewożonej systemem pasów bezpieczeństwa.

Kierowca zobowiązany jest do pomocy podczas wsiadania i wysiadania osobom korzystającym z przewozu , odpowiedniego zabezpieczenia samochodu i miejsca podczas wsiadania i wysiadania.

Kierowca prowadzi codzienną dokumentacje z przebiegu pojazdu z oznaczeniem trasy i przejechanych kilometrów oraz listę obecności uczniów potwierdzonych prze opiekunów, która stanowi załącznik do wystawionej za dany miesiąc.
Termin realizacji zamówienia 02.01.2023 r – 31.12.2023 r.

Miejscami docelowymi dowożonych uczniów są następujące placówki:

1.Warsztat Terapii Zajęciowej w Somoninie 83-314 Somonino ul. Osiedlowa 17

2. Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Żukowie 83-330 Żukowo ul. Gdyńska 7A

