Załącznik nr 2
do Zapytania ofertowego


WYKAZ WYKONANYCH USŁUG
[bookmark: _Hlk138414276]w zapytaniu  ofertowym na wykonanie   ekspertyzy (oceny) stanu technicznego budynków usługowo – magazynowego oraz  garażowego położonych w Sierpcu przy Placu Kard. Stefana Wyszyńskiego 1A na działkach o nr ewidencyjnych 1176/3 i 1174/4 będących w użyczeniu Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu.
Znak sprawy : DzAI 282.30.23.


W celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu, w zakresie posiadania wiedzy, doświadczenia i kwalifikacji w realizacji usług adekwatnych do przedmiotu zamówienia opisanego w pkt. IV.1 ppkt 1) Zapytania ofertowego  przedstawiam poniższy wykaz wykonanych usług (umów):   


	Lp.
	Imię i Nazwisko
osoby wykonującej usługę,
rodzaj i nr uprawnień budowlanych, informacja o przynależności do właściwej Izby samorządu zawodowego,
Informacja o nadaniu tytułu rzeczoznawcy budowlanego
	Opis doświadczenia zdobytego w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu do składania ofert w realizacjach których każda polegała na opracowaniu ekspertyzy technicznej stanu  budynku/ów o powierzchni użytkowej co najmniej 500 m2  
	Nazwy i adresu odbiorcy usługi, na rzecz którego realizowane były usługi
	Data wykonania usługi 
(od-do)
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W załączeniu do niniejszego wykazu przedkładam dokumenty potwierdzające należyte wykonanie wyszczególnionych powyżej usług [footnoteRef:1] [1:  Dowodami są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty potwierdzające należyte wykonanie wyszczególnionych powyżej usług.
] 



