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URZĄD MIASTA I GMINY
W BIAŁOBRZEGACH
	

	                                  WYDZIAŁ INWESTYCJI


I.271.8.2022                                                                       Białobrzegi, dnia 12 kwietnia 2022 r.


Wszyscy uczestnicy postępowania

Nazwa postepowania: Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Publicznej Szkole Podstawowej w Suchej”


W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego w  trybie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych do toczącego się postępowania w trybie podstawowym na realizację zadania pn. „Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Publicznej Szkole Podstawowej w Suchej” Burmistrz Miasta i Gminy Białobrzegi – działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych – przedstawia poniżej zapytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1
95% producentów nawierzchni przyjmuje metodę tuftowania jako technologie produkcji, gdyż jest to technologia typowa dla sztucznych traw, natomiast tylko 5% producentów jest w stanie dostarczyć trawę tkaną, gdyż trawy tkane są produkowane na maszynach przystosowanych do produkcji dywanów. 
Nieliczny ułamek firm produkujących dywany decyduje się na przystosowanie swoich maszyn do produkcji sztucznych traw, przez co dostępność do takiego produktu jest bardzo utrudniona. Dodatkowo podkreślamy, że metoda produkcji trawy nie ma wpływu na amortyzację czy trwałość boiska. 
Norma EN 15330-1 nie narzuca i nie rozgranicza metody produkcji. Wymagania odnoszą się tylko do parametrów użytkowych i wszystkie trawy spełniające wymagania normy EN 15330-1 powinny być dopuszczone jako produkty spełniające wymagania.
95% producentów nawierzchni jako technologię produkcji przyjmuję metodę tuftowania. Trawy te instalowane są na całym świecie i przechodzą wszystkie badania w kierunku jakości przewidziane dla konkretnych typów trawy oraz uzyskują certyfikaty FIFA na boiskach treningowych, pełnowymiarowych.
W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie do przetargu metody produkcji trawy tkanej i tuftowanej. 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zastosowanie sztucznej trawy wyprodukowanej metodą tkania i tuftowania. Proponowana trawa musi spełniać parametry opisane w dokumentacji projektowej.


Pytanie 2
Czy Zamawiający dopuści referencje polegające na remoncie boiska o nawierzchni sztucznej trawy o wartości min 500.000,00 zł brutto?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody. Wymagane jest doświadczenie w budowie boiska sportowego.
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