Korespondencja Wewnętrzna Aquanet SA

SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

1. Przedmiot postępowania
Przedmiotem postępowania jest zakup i dostawa flokulanta w postaci proszku do wspomagania procesu odwadniania osadów ściekowych z Oczyszczalni Ścieków w Szlachęcinie, Mosinie i Borówcu. 

2. Zastosowanie
Środek stosowany będzie do wspomagania procesu odwadniania osadów ściekowych na:
· Oczyszczalnia Ścieków w Szlachęcinie,
· Oczyszczalnia Ścieków w Mosinie,
· Oczyszczalnia Ścieków w Borówcu.

3. Technologia osadu odwodnionego
Osad nadmierny zagęszczany jest w zagęszczaczach grawitacyjnych, skąd po uśrednieniu podawany jest na wirówkę dekantacyjną Andritz D5LXC30CHP w celu odwodnienia. 

4. Obowiązki Wykonawcy
Wykonawca ma możliwość wcześniejszego laboratoryjnego doboru środka celem wytypowania produktu najlepiej dopasowanego do charakterystyki osadu. Wszelkie koszty związane z przeprowadzeniem testów laboratoryjnych ponosi Wykonawca. Osad do testów laboratoryjnych można odebrać w umówionym wcześniej terminie z Oczyszczalni Ścieków w Mosinie. Nie ma możliwości przeprowadzenia testów laboratoryjnych na terenie Oczyszczalni Ścieków.
Każdy z Wykonawców dostarczy wyznaczony przez siebie flokulant do testów w skali technicznej w ilości minimum 25 kg. Koszt flokulantu oraz dostawy pokrywa Wykonawca. Flokulant należy dostarczyć najpóźniej na dwa dni przed wskazanym terminem testu. 
Flokulant do testu w skali technicznej należy wysłać na adres: 
Oczyszczalnia Ścieków Mosina – Puszczykowo, ul. Mocka 1, 62-040 Puszczykowo.
Flokulant dostarczany na testy w skali technicznej musi być szczelnie zamknięty w oryginalnym opakowaniu. Etykieta powinna zawierać następujące informacje w języku polskim: nazwa produktu, nazwa producenta, numer partii (serii) oraz datę produkcji środka w formacie (dd.mm.rrrr). 
Wraz z flokulantem należy dostarczyć atest z badań produktu dla konkretnej partii (serii) zgodnej z oznaczeniem na opakowaniu. Jeśli dokument jest w języku obcym, należy dostarczyć go w oryginalnej wersji językowej wraz z tłumaczeniem uwierzytelnionym na język polski. 
Najpóźniej na dwa dni przez testem w skali technicznej należy dostarczyć aktualną Kartę charakterystyki, sporządzoną zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Najpóźniej na dwa dni przez testem w skali technicznej należy dostarczyć aktualną Kartę techniczną produktu zawierającą co najmniej: postać, charakter jonowy, gęstość, zalecane stężenie robocze oraz czas dojrzewania. 
Najpóźniej w dniu testu należy dostarczyć oświadczenie z adresem e-mail, na który zostanie przesłany protokół z przeprowadzonego testu w skali technicznej. 
Termin przeprowadzenia testu w skali technicznej zostanie odgórnie podany Wykonawcy podczas telefonicznego zgłaszania się do testów. Wykonawcy mogą zgłaszać się do testów, nie później niż na 10 dni przed terminem składania ofert. 
Koszt poboru próbek do badań oraz przeprowadzenia badań laboratoryjnych ponosi Zamawiający. 
Najpóźniej na dwa dni przez testem w skali technicznej należy dostarczyć wypełnione oświadczenia (załączniki nr 2 i 3).

5. Opis testu w skali technicznej
Test w skali technicznej ma na celu sprawdzane skuteczności wytypowanego przez Wykonawcę flokulantu. Test rozpoczyna się o godzinie 7:00 danego dnia. Stacja zarobowa zostanie umyta, a następnie zarobiona na dostarczonym flokulancie. Stężenie produktu w stacji zarobowej podczas testu wyniesie 0,2%. 
Do przygotowanej i wypłukanej wirówki podawany będzie osad z jednego wybranego zbiornika uśredniającego, w którym osad przebywał minimum 4h. Przez cały czas trwania testu, do wybranego zbiornika nie będzie doprowadzany osad. Praca wirówki będzie optymalizowana przez pracowników Zamawiającego przez maksymalnie 2h. Zamawiający dopuszcza obecność Wykonawcy podczas testu w skali technicznej. W przypadku niestawienia się Wykonawcy, test rozpocznie się bez jego obecności, a Wykonawcy nie przysługuje prawo odwołania się od uzyskanych wyników. 
Maksymalna dopuszczalna dawka produktu podczas testu to 13 kg/Mgsm. Obciążenie hydrauliczne wirówki podczas testu wyniesie 15 m3/h. 
Po zakończonej optymalizacji pracy wirówki zostanie pobranych 6 próbek osadu odwodnionego (pobierany za przenośnikiem ślimakowym) oraz 6 próbek odcieku bezpośrednio z wirówki w odstępach co 5 minut. Pobrane próbki zostaną zbadane przez laboratorium w celu określenia uzyskanej suchej masy w osadzie odwodnionym oraz zawiesiny ogólnej w odcieku. Średnia z wyników analiz laboratoryjnych oraz parametry pracy wirówki zostaną wpisane do protokołu, który po podpisaniu przez Zamawiającego będzie podstawą do oceny ofert (wzór protokołu stanowi Załącznik  nr 1).  
W przypadku konieczności powtórzenia testu z przyczyn niezależnych od Zamawiającego (np. awaria urządzenia) test zostanie powtórzony w ustalonym terminie. Informacja o konieczności powtórzenia testu wraz z wyznaczonym terminem zostanie przesłana na adres email podany w oświadczeniu przez Wykonawcę, o którym mowa w pkt. 3h Do powtórzenia testu, Wykonawca zobowiązany jest ponownie dostarczyć na swój koszt wybrany przez siebie w pierwszej próbie flokulant.   
Zamawiający zastrzega sobie prawo przerwania testu w przypadku stwierdzenia negatywnego wpływu flokulantu na instalację Zamawiającego. 




6. Inne
a) W przypadku, gdy żaden z Wykonawców nie spełni warunków określonych w SWZ 
(6pkt c), Zamawiający na swojej stronie internetowej prowadzonego postępowania zamieści informację o ponownej możliwości przystąpienia do testów wszystkich zainteresowanych.  
[bookmark: OLE_LINK1]b) W przypadku wystąpienia w trakcie trwania testów w skali technicznej pienienia się odcieku (widoczna piana wychodząca włazami kanalizacyjnymi), Wykonawca w cenie oferty uwzględni koszt środka antypiennego. Środek antypienny wraz z wytycznymi stosowania (dawka i miejsce) Wykonawca będzie zobowiązany dostarczyć wraz z dostawą flokulantu.
c) Warunkiem rozpatrzenia Oferty jest przystąpienie do testu w skali technicznej oraz uzyskanie wartości średnich z pomiarów: 
- Sucha masa placka  ≥ 20,5 % s.m.
- Zawiesina ogólna w odcieku ≤ 800 mg/dm3.
- Dawka produktu ≤ 13 kg/Mgsm

7. Ilość i termin dostawy
Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktu spełniającego kryteria określone w punkcie 6c SWZ. Łączna ilość przedmiotu zamówienia to 3 tony produktu do wspomagania odwadniania osadów ściekowych. Produkt będzie dostarczony jednym transportem do każdej z oczyszczalni ścieków wymienionej w pkt. 8.

8. Transport i dostawa
Wykonawca zapewnia transport i rozładunek produktu do miejsca wskazanego przez Zamawiającego i w całości pokrywa jego koszty. Miejsca dostawy:
· Oczyszczalnia Ścieków w Szlachęcinie, Szlachęcin 7, 62-004 Czerwonak,
· Oczyszczalnia Ścieków w Borówcu, 62-023 Borówiec, ul. Szkolna,
· Oczyszczalnia Ścieków Mosina – Puszczykowo, ul. Mocka 1, 62-040 Puszczykowo.
Przewidywana jednorazowa dostawa produktu handlowego 3 Mg, po 1 Mg na każdy z ww. obiektów.
Dostawy mogą odbywać się tylko i wyłącznie w dniach roboczych (poniedziałek – piątek) godz. 06:30 – 12:30.

9. Załączniki
- Załącznik nr 1 – Protokół z testu w skali technicznej
- Załącznik nr 2 – Oświadczenie Wykonawcy
- Załącznik nr 3 – Oświadczenie dot. produktu 
- Załącznik nr 4 – Oświadczenie adresu e-mail 
