
Pytanie 1.
W związku z tym, że umowa odnosi się do kosztorysu powykonawczego wykonawcy w zakresie rozliczenia wynagrodzenia konieczne jest aby przedmiar robót stanowiący podstawę do przygotowania kosztorysu był wiążący dla stron. W związku z powyższym oraz tym, że umowa przewiduje wynagrodzenie ryczałtowe, niedopuszczalne jest aby przedmiar robót mógł być obarczony wadą, co mogłoby godzić w interesy wykonawcy. W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że zakres zamówienia jest zgodny z przedmiarem robót (z ewentualnymi zmianami po modyfikacjach, odpowiedziach) a przeciwnym wypadku proszę o udostępnienie przedmiaru robót wolnego od wad odzwierciedlającego zakres przedmiotu zamówienia.
Odpowiedź:
Przedmiar robót stanowi element pomocniczy i nie jest jedyną podstawą wykonania wyceny. Wykonawca winien przeanalizować całą dokumentację projektową, zaś w przypadku niejasności lub sugestii dotyczących realizowanego zakresu robót, skontaktować się z zamawiającym na etapie realizacji wyceny.


Pytanie 2.
W związku z pozycją 69 d.1.6 w przedmiarze robót proszę o potwierdzenie, że wymagane badania powykonawcze polowe mają potwierdzić spełnienie wymagań zgodnych z normą PN-EN 14877:2014
Odpowiedź:
Tak, mają potwierdzić zgodność z ww. normą.

Pytanie 3.
Informujemy, że zamawiana nawierzchnia typu natrysk jest nawierzchnią przepuszczalną dla wody dlatego przyjęcie w projekcie lakieru PU jest rozwiązaniem niefortunnym ponieważ może to spowodować znaczne zmniejszenie lub zanik przepuszczalności wody przez nawierzchnię .Informujemy, że lakiery PU stosowane są opcjonalnie generalnie w przypadku nawierzchni nieprzepuszczalnych dla wody (SANDWICH, FULL PUR).
Odpowiedź:
Ze względu na zastosowanie podbudowy nieprzepuszczalnej dla wody (podbudowa betonowa), należy zastosować nawierzchnię syntetyczną z poliuretanu typu natrysk – NIEPRZEPUSZCZALNĄ DLA WODY.

