




     Żnin, dn. 17.07.2024 r.
DT/                /2024
 
ZAPROSZENIE
DO ZŁOŻENIA OFERTY.
[bookmark: _Hlk512339028]W związku z wdrożeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej równej i powyżej 15.000,00 zł netto, na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) oraz Zarządzenia Nr 1/2021 Prezesa Zarządu „PUK” Sp. z o. o. w Żninie z dnia 28  stycznia 2021 r. w sprawie: wprowadzenia w „PUK” Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Żninie Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej niższej niż 130.000,00 złotych, zapraszamy do złożenia oferty na zadanie pn.:  „Obsługa i  bieżąca eksploatacja kotłowni w budynkach mieszkalnych”.
W załączniku:
1. Wytyczne do zapytania ofertowego. 
2. Wykaz osób realizujących zamówienie.
3. Formularz ofertowy.

4. Oświadczenie wymagane od wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO.




Prowadząca sprawę:
Agnieszka Marciniak
Tel. 52 302 04 07 wew. 27
adres e-mail: a.marciniak@pukznin.pl



Załącznik nr 1 
Żnin, dn. 17.07.2024 r.
DT/            /2024

Wytyczne do zapytania ofertowego 

I. Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych „PUK” Sp. z o.o., ul. Mickiewicza 22, 88-400 Żnin, NIP 562-000-28-75 REGON 090185720, na podstawie Zarządzenia nr 1/2021 Prezesa Zarządu „PUK” Sp. z o. o. w  Żninie z dnia 28 stycznia 2021 r. w sprawie: wprowadzenia w „PUK” Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Żninie Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej niższej niż 130.000,00 złotych, zwraca się z zapytaniem ofertowym na zadanie: „Obsługa i bieżąca eksploatacja kotłowni w budynkach mieszkalnych”.
II. Przedmiot zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest:
1. Obsługa i bieżąca eksploatacja kotłowni w budynkach mieszkalnych:
[bookmark: _Hlk17445737]Jasna 2 (groszek-Plus), Gnieźnieńska 18 (groszek-Plus), Paryż 26 (groszek-Plus), Słębowo 17 (groszek-Plus), Redczyce 10 (groszek-Plus), Gorzyce 61 (groszek-Plus).
 Ilość kotłowni oraz rodzaj opału może ulec zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego, wówczas umowa zostanie aneksowana. 
2. Bieżąca oraz okresowa konserwacja kotłów, pomp oraz pomieszczeń kotłowni.
3. Utrzymanie we wszystkich lokalach mieszkalnych stałej temperatury 20°C.
4. Utrzymanie w należytym stanie technicznym urządzeń kotłowni.
5. Utrzymanie czystości, a w okresie zimowym odśnieżanie dojścia do kotłowni oraz otoczenia kotłowni i drogi dojazdowej dla pojazdów dowożących węgiel.
6. Racjonalne gospodarowanie opałem. 
7. Zabezpieczenie opału przed kradzieżą.
8. Przestrzeganie przepisów przeciwpożarowych, bezpieczeństwa i higieny pracy.
9. Oczyszczenie pieca po zakończeniu sezonu grzewczego.



III. Termin wykonania zamówienia: sezon grzewczy 2024/2025.
IV. Wymagane dokumenty dotyczące Wykonawcy:
Aktualny wpis do ewidencji działalności gospodarczej lub KRS, oświadczenie wymagane od wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub 
art. 14 RODO, uprawnienie palacza c.o. na cały sezon grzewczy, wykaz osób realizujących zamówienie.
V. Warunki udziału w postępowaniu: 
Warunkiem udziału w postępowaniu jest złożenie oferty sporządzonej na formularzu oferty w  wyznaczonym terminie wraz z aktualnym wpisem do ewidencji działalności gospodarczej lub KRS, wykaz osób - które będą wykonywać zamówienie wraz danymi na temat ich kwalifikacji oraz kserokopię posiadanych uprawnień, a także  szczegółowa specyfikacja kosztów obsługi i eksploatacji kotłowni obejmująca poszczególne lokalizacje, ze wskazaniem ceny netto, podatku VAT oraz ceny brutto.
VI. Wymagania dotyczące sposobu sporządzenia oferty:
- ofertę należy złożyć wg załączonego formularzu oferty
- oferta powinna zawierać oferowaną przez Wykonawcę cenę netto i brutto (w tym wysokość podatku VAT)
- cena oferowana jest wiążąca – ostateczna
VII. Kryterium oceny oferty:
Zamawiający wybiera ofertę najkorzystniejszą na podstawie kryterium zaproponowanej ceny brutto, zgodnie z formularzem ofertowym złożonym przez Wykonawcę.
VIII. Miejsce i termin składania oferty:
Ofertę należy złożyć do 31.07.2024 r. do godziny 10:00 na Platformie Zakupowej Open Nexus.  IX. Po wyłonieniu Wykonawcy zostanie zawarta umowa zawierająca szczegółowe uzgodnienia dotyczące realizacji przedmiotowego zadania.

Zastrzega się prawo unieważnienia postępowania bez podania przyczyny.



Osoba upoważniona do kontaktu: 
Agnieszka Marciniak
tel. 52 30 20 407 wew. 27
adres e-mail: a.marciniak@pukznin.pl
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