Kraków, dnia 02.08.2022r.

ZZP-271-29-25/22

PYTANIA I ODPOWIEDZI VIII
Dotyczy: zamówienia w trybie podstawowym art. 275 ust. 1 ustawy - nr ZP-25/22

Szpital Kliniczny im. dr. J. Babińskiego SPZOZ w Krakowie uprzejmie informuje, że w dniu 14.07.2022r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie do postępowania prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych w trybie zamówienia podstawowego:
Pytanie nr 1 

Jaka jest średnica zaprojektowanych kolumn? W części opisowej projektu określona jest jako 80cm natomiast na rysunkach jest 45cm.

Odpowiedź: Średnica zaprojektowanych kolumn, zgodnie z rysunkami, to 450 mm.
Pytanie nr 2

Czy kolumny mają być wykonywane jako pionowe czy skośne? W części opisowej są zaprojektowane jako skośne natomiast na rysunkach jako pionowe.

Odpowiedź: Kolumny mają być wykonywane jako ukośne.
Pytanie nr 3 

Prosimy o udostępnienie badań geologicznych podłoża gruntowego.

Odpowiedź: Należy przyjąć zgodnie z opisem, tj.:
Parametry geotechniczne posadowienia:

- kategoria geotechniczna - druga dla całego budynku (posadowienie bezpośrednie w prostych warunkach geologicznych), dla części rozbudowywanej tj. nowego wiatrołapu w miejscu istniejącego wiatrołapu przyjmuje się pierwszą kategorię geotechniczną,
- warunki geologiczne: proste, warunki gruntowe jednorodne- piaski.
Dla planowanych robót ziemnych stan podłoża gruntowego określa się jako – proste warunki geotechniczne.

Pytanie nr4 

Czy w przypadku dopuszczalnej odchyłki średnicy kolumny 100mm (część opisowa) uzyskana kolumna o średnicy 35cm nie będzie zbyt wiotka?

Odpowiedź: Technologicznie kolumna „jet grouting” jest wzmocnieniem podłoża gruntowego w postaci wypełnienia gruntu zaczynem cementowym. Wskazane jest zachowanie średnicy kolumny. Nie ma odchyleń ponieważ albo jest wiercenie 350 mm albo 450 mm. 

Pytanie nr 5

Czy budynek posiada żelbetowe ławy fundamentowe pozwalające na punktowe podparcia kolumnami w odstępach 80 do 100cm?

Odpowiedź: Patrz odpowiedź powyżej. Kolumna to wzmocnienie podłoża, a nie punktowe podparcie. Dla równomiernej pracy przewidziano wzmocnienie podłoża.
Pytanie nr 6 

Czy ze względu na konieczność odsłonięcia istniejących fundamentów nie należy wykonać ciągłego podbicia kolumnami jet grouting (stykającymi się ze sobą wzajemnie)?

Odpowiedź: Patrz odpowiedź na pytanie 4 i 5. Po wzmocnieniu podłoża grunt można formować pionowo.

Pytanie nr 7 

Czy podane w części opisowej wymagane parametry iniekcji dotyczą projektowanego zadania tj. wykonania kolumn o średnicy 45cm czy innej?

Odpowiedź: Dotyczą projektowanego zadania.
Pytanie nr 8 

W projekcie brak jest informacji na temat wykończenia odsłoniętej powierzchni kolumn (gruntocemetu). Czy nie należy wykonać warstw izolacji przeciwwilgociowej oraz ścian dociskowych wykańczających odsłoniętą powierzchnię kolumn?

Odpowiedź: Proszę zapoznać się z tematem - Wzmocnienie podłoża kolumnami „jet grouting”. Należy wykonać zgodnie z technologią „jet grouting”.
Pytanie nr 9 

Czy wzmocnienie podłoża gruntowego pod częścią budynku nie spowoduje „przesztywnienia” podparcia i nierównomiernego osiadania w stosunku do części nie podlegającej wzmocnieniu?

Odpowiedź: Nie zmieniamy układu statycznego – wzmacniamy równomiernie podłoże.
Pytanie nr 10

W nawiązaniu do zapisów SWZ, sekcja XVIII, pkt. 1, prosimy o wprowadzenie zmian do przedmiaru robót budowlanych w pozycjach od 57 d.5.4. do 61 d.5.4. oraz 129 d.11.1 oraz 166 d.13.1. Dla KNR 202/290/2 podstawową jednostką miary jest TONA, zmiana j.m. powoduje konieczność ingerencji w nakłady norm.  
Odpowiedź: Skorygowano przedmiar robót w powyższym zakresie.

Pytanie nr 11 

Prosimy o rozdzielenie scalonych pozycji przedmiarowych tj. 21 d.2 ; 43 d.5.1.; 102 d.8; 127 d.11.1;169 d.13.1 ; 179 d.13.2 ; 184 d.14 ; 206 d. 16.1 ; 209 d. 16.2 ; 210 d.16.2  od 212 d. 16.2 do 214 d.16.2 ; 218 d.16.3 ; 219 d.16.3; 220 d.16.3 ; od 222 d.16.3 do226 d.16.3 ; 228 d.16.4 ; 233 d.16.5  na osobne pozycje z uwzględnieniem krotności i udostępnienie aktualizacji przedmiaru. 

Odpowiedź: Skorygowano przedmiar robót w powyższym zakresie.
Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, w związku z tym należy uwzględnić je przy sporządzaniu oferty, pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Podstawa prawna: art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.
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(w imieniu Zamawiającego)
