
Wytyczne wykonania minowania fundamentów w części istniejącej

Przed rozpoczęciem prac przy robotach fundamentowych w części istniejącej budynku zaleca się rozebranie istniejących ścian zewnętrznych do wysokości projektowanego wieńca Wn2 czyli do poziomu 3,61m a następnie wykonanie tego wieńca. 

Prace fundamentowe należy rozpocząć od wzmocnienia dolnej części istniejących ścian murowanych. W tym celu projektuję się wykonanie dwóch szlic żelbetowych tuż nad poziomem projektowanych stóp fundamentowych (z uwzględnieniem 5cm na styropian oddzielający projektowane stopy od ściany która fragmentami nad stopami pracuje jak sklepienie) po obu stronach ściany: wewnętrznej i zewnętrznej. W wykonane bruzdy należy wstawić przygotowane zbrojenie, a następnie zalać betonem. Aby nie osłabiać konstrukcji ściany szlice nalży wykonywać kolejno stronę wewnętrzną, a następnie zewnętrzną. Wykopy mechaniczne należy prowadzić do górnego poziomu istniejących ław fundamentowych, dalsze prace należy prowadzić ręcznie.
Po wzmocnieniu ścian należy przystąpić do wykonania podbicia i poszerzenia fragmentów istniejących fundamentów mających przejąć dodatkowe obciążenie powstałe przez przerwy na projektowane stopy fundamentowe. Istniejące fundamenty między projektowanymi stopami należy podzielić na dwa lub trzy odcinki długości mniej więcej 1,0m. Podbicia wykonywać co trzeci odcinek równocześnie. Zabrania się odkopywania fundamentów na całej długości. Zakłada się poszerzenie fundamentów po 20cm z obu stron ściany, oprócz odcinka gdzie istniejąca część budynku styka się z częścią projektowaną. W miejscu styku obu części projektowanej i istniejącej poszerzenie będzie od strony wewnętrznej części istniejącej. Przy wykonywaniu każdego z metrowych odcinków zbrojenie podłużne wypuścić na długość 25cm celem zapewnienia ciągłości zbrojenia poprzez zakładkę sąsiedniego odcinka. Ten etap prac należy do szczególnie niebezpiecznych ze względu na możliwość odrywania fragmentów starego fundamentu. Mogą tam występować luźno położone kamienie lub też fragmenty uszkodzonego muru. W celu zapewnienia bezpieczeństwa robotnikom stosować stemplowanie lub też szpilkowanie.

Wykonywanie projektowanych stóp fundamentowych należy podzielić na trzy fazy zgodnie z rysunkiem K39.

Aby zminimalizować możliwość awarii w pierwszych dwóch fazach należy wykonać co drugą stopę fundamentową, a w ostatniej fazie wykonać stopy narożne oraz fragment nowej ławy dla projektowanej części budynku. Na każdym z etapów należy usztywnić istniejące ściany przez zastosowanie podpór drewnianych (zastrzałów z podklinowaniem) z obu stron ściany.

Pojedynczy wykop będzie miał szerokość projektowanej stopy czyli 1,0m. Powinien mieć odpowiednio wyprofilowane skarpy, których pochylenie zależy od głębokości wykopu i rodzaju gruntu. Wykonany wykop należy zabezpieczyć przed możliwymi opadami deszczu. 
Ściana nad podkopanym odcinkiem ławy fundamentowej pracuje jak sklepienie, przekazując wzmożone naprężenia na boczne partie nie podkopanego fundamentu, dlatego ważne jest aby pozostawić przestrzeń między stopą a sklepieniem. Istotne jest aby cyklu technologicznego wykonania projektowanej pojedynczej stopy fundamentowej nie przeciągać i wykonać możliwie w jak najkrótszym czasie. Projektowane prace fundamentowe należy prowadzić pod stałym nadzorem kierownika budowy. Należy pamiętać aby stopy fundamentowe w narożach budynku wykonać na samym końcu prac. 
Po wykonaniu wykopów z szalowaniem ścian projektowanych stóp do głębokości docelowego posadowienia należy ułożyć zbrojenie zgodne z rysunkami technicznymi. Dopilnować aby zbrojenie miało wymaganą grubość otuliny betonu. Do betonowania przystąpić w możliwie najkrótszym czasie. Nowe stopy fundamentowe oddzielić od istniejących ścian fundamentowych przekładką ze styropianu gr 5cm. Świeżo ułożoną mieszankę należy chronić przed uderzeniami i odkształceniami przez co najmniej 36 godzin przy temperaturze powietrza +10°C. Przy niższej temperaturze czas ten się nieco wydłuża. Odstęp między poszczególnymi fazami powinien wynosić minimum 6 dni dla uzyskania odpowiedniej wytrzymałości betonu.  
W przypadku wykonywania ławy fundamentowej dla projektowanej części budynku biegnącej w osi A możliwe jest wykonanie całości w jednym cyklu. 

