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Opis przedmiotu zamówienia „ Zestaw uprzęży z kamerą – specjalistycznego oprzyrządowania dla psów służbowych  – 1 kpl.”
ZESTAW UPRZĄŻ Z KAMERĄ DLA PSA

W ukompletowania zestawu wchodzi:

- uprząż taktyczna w rozmiarze M 1 szt.

- uprząż taktyczna w rozmiarze L 1 szt.

- uprząż taktyczna w rozmiarze XL 1 szt.

- obroża cobra-alpha w kolorze czarnym M 1 szt.

- obroża cobra-alpha w kolorze czarnym L 1 szt.

- obroża cobra-alpha w kolorze czarnym XL 1 szt.

- smycz/lonża antypoślizgowa frog M,

- smycz/lonża antypoślizgowa frog L,

- smycz/lonża antypoślizgowa frog XL,

- Kamera MOHOC® Elite Ops,
- Urządzenie nawigacyjne Alpha 200i K wraz z obrożą K5 firmy Garmin lub równorzędnych parametrach.
Uprząż taktyczna na siatce konstrukcyjnej.
Uprząż taktyczna na siatce konstrukcyjnej w kolorze czarnym z możliwością przyczepiania na rzep napisu POLICJA zapewniająca maksymalną ochronę i komfort noszenia dla psa, umożliwiająca podwieszenie psa przy transporcie linowym oraz w trudnym terenie z zastosowaniem atestowanych V-ringów o wytrzymałości minimum 22 kN. Szkielet uprzęży wykonany ze stopu aluminium 7075 naszyty na siatkę konstrukcyjną za pomocą taśm poliamidowych Pa6 o wytrzymałości na rozciąganie 20kN grubości 2,2mm. Zapięcia - klamry Cobra firmy Austrialpin. Grzbiet uprzęży przystosowany do mocowania wyposażenia dodatkowego jak kamery lub cargo. W uprzęży wszyte dodatkowe d-ringi do transportu w trudnym terenie psa podpiętego do przewodnika oraz do podpięcia pasów odciążających tylne kończyny w transporcie linowym, jak również mocowania systemu przenoszenia oporządzenia MOLLE. 
Kamera.
Kamera taktyczna MOHOC® Elite Ops
Kamera spełniająca wymogi klasy IP68 w zakresie ochrony przed wilgocią i pyłami. Masa kamery wraz z akumulatorem oraz kartą pamięci nie przekraczająca 250 gram. Wymiary 52 mm x 42 mm x 88 mm. Tryb pracy video od 720p/30FPS do 1080p/60FPS, zdjęcia 12 Mp. Pole widzenia do 120o przysłona obiektywy f/2.8.
W ukompletowanie kamery wchodzi system mocowania kamery na uprzęży taktycznej, pozwalający zamontować ją na grzbiecie psa i nagrywania podczas wykonywania zadań. 

Projekt nr PL/2018/PR/0060 pn. „Wzmocnienie współpracy polskiej i litewskiej Policji w zakresie 

zwalczania przestępczości samochodowej” jest współfinansowany przez Unię Europejską 

ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego
Projekt nr PL/2020/PR/0105 pn. „Reagowanie w sytuacjach kryzysowych, w tym 
o charakterze terrorystycznym”  jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego

