KOREKTA do Nazwa JST: Gmina Udanin

FORMULARZ PARTNERA– proces oceny wniosku
Korekta do pytania 6;

Pyt. 6   Pozostałe pytania: W SWZ punkt II. 1. Przedmiot zmówienia ppkt.1.2. jest mowa, że: „ Spłata kapitału w złotych polskich będzie następowała w okresach półrocznych uwzględniając karencję – na okres do 30.12.2028 r. wg kwot podanych w zał. Nr 1 do SWZ, w punkcie III, ppkt 1a ” – w załączonej dokumentacji brak jest wymienionego załącznika. Wprowadza się załącznik nr 1 do SIWZ. Dokonuje się zmiany treści punktu II.1.2. wg brzmienia” „ Spłata kapitału w złotych polskich będzie następowała w okresach kwartalnych w okresie  do 30.12.2028 r. wg kwot podanych w zał. Nr 1  niniejszego pisma.,
I. W zał. nr 3 do SWZ „Istotne postanowienia umowne” w punkcie II Warunki spłaty kredytu zamieszczony jest harmonogram, który jest sprzeczny z warunkami spłaty kredytu określonych w punkcie I.1 tego dokumentu, w zał. nr. 2 do SWZ punkt I Przedmiot zamówienia ppkt 1.1.2 oraz w SWZ punkt II. 1. Przedmiot zmówienia ppkt.1.2., które mówią o spłatach półrocznych – prosimy o wyjaśnienie zaistniałej sytuacji i skorygowanie zapisów. Dokonuje się korekty zapisu: Złącznik nr 3 Istotne Postanowienia Umowne:
” I. Warunki kredytu
1. Bank udziela Kredytobiorcy na warunkach określonych niniejsza umową -Kredytu w walucie polskiej do łącznej wysokości 8.689.080,00 zł.
Okres kredytowania dla zadania od dnia zawarcia umowy do 30 września 
2038 r.
Spłata kapitału w złotych polskich będzie następowała w okresach kwartalnych w okresie do 30.09.2038 r. wg kwot podanych w zał. Nr 1 do SIWZ,” dokonuje się skreślenia zapisu” w punkcie III, ppkt 1a” 


