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ZAPYTANIE OFERTOWE
	Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, na podstawie Regulaminu udzielania zamówień na usługi, dostawy i roboty budowlane przez MPK Sp. z o.o. we Wrocławiu, zwraca się z zapytaniem ofertowym, dotyczącym realizacji zamówienia:
Najem maszyn dystrybucyjnych i sprzedaży środków ochrony indywidualnej, narzędzi, art. chemicznych na terenie Zajezdni MPK Sp. z o.o. we Wrocławiu. 

Postanowienia ogólne

1
Wykonawca przekaże Otrzymującemu w odpłatny najem maszyny dystrybucyjne dla środków ochrony indywidualnej/narzędzi/materiałów na okres zamknięty 12 miesięcy kalendarzowych. 

Lokalizacja maszyn dystrybucyjnych u Otrzymującego: 
Zajezdnia Tramwajowa Borek, ul. Powstańców Śląskich 209, 53-140 Wrocław;	- 1 sztuka;
Zajezdnia Tramwajowa Ołbin, ul. Słowiańska 16, 50-235 Wrocław		- 1 sztuka;
Zajezdnia Tramwajowa Gaj, ul. Kamienna 131, 50-549 Wrocław		- 1 sztuka;
Zajezdnia Autobusowa, ul. Obornicka 131, 50-114 Wrocław			- 2 sztuki.

Dostawa, montaż, instalacja i uruchomienie oraz odbiór maszyn dystrybucyjnych  następuje na koszt 
Wykonawcy w miejscu instalacji.
Montaż i odbiór do dnia 31.03.2024 roku.

2
Przeznaczeniem przedmiotu najmu jest sprzedaż przez Udostępniającego na rzecz Otrzymującego fabrycznie nowych środków ochrony indywidualnej/narzędzi/materiałów, wymienionych i wycenionych w zał. nr 1 (będących własnością Udostępniającego), w drodze samoobsługowej ich dystrybucji i pobierania przez upoważnionych  pracowników Otrzymującego. 
Przeznaczenie przedmiotu najmu może zostać zmienione wyłącznie za pisemną zgodą Udostępniającego. 

3
Asortyment, który Otrzymujący musi mieć zapewniony został opisany w zał. Nr 1 do wzoru umowy.
Wykonawca musi zaoferować 100% wymaganego asortymentu 9lub produktów równoważnych).
Można zaoferować produkty równoważne – w takim przypadku należy dołączyć karty katalogowe oferowanych produktów.
4
Maszyny dystrybucyjne sa wyposażone w czytnik kart RFID ELATEC / TWN4 MULTITECH 2 oraz  w modem 4G Teltonika RUTX11 Enterprise
 
Kluczowe parametry maszyn muszą być następujące: 
- Oprogramowanie maszyn G-BOX
- Baza danych znajduje sią każdej maszynie, a nie online u zewnętrznego dostawcy oprogramowania
- Otrzymujący ma dostęp do panelu administracyjnego na każdej maszynie i bezpośredni podgląd do transakcji na niej wykonanych
- Wszystkie bazy danych są spięte do jednego systemu analitycznego.

5
Udostępniający w cenie umowy zapewni przeszkolenie dla każdego Kierownika Zajezdnia wraz z dwiema osobami wskazanego przez każdego z Kierowników oraz osoby z Działu Sprzedaży odpowiedzialnej za realizację umowy.
6
Ilość maszyny dystrybucyjnych dla środków ochrony indywidualnej/narzędzi/materiałów typu DOZAMEL SAFETYPOINT ROTO może być zwiększana w czasie trwania umowy na podstawie odrębnych uzgodnień pomiędzy stronami pod warunkiem zachowania warunków cenowych z niniejszej umowy.

7
Otrzymujący zapłaci za środki ochrony indywidualnej/narzędzia/materiały pobrane z maszyn dystrybucyjnych przez  pracowników Otrzymującego, wymienione i wycenione w Załączniku nr 1 – „Cennik produktów”, na podstawie osobnej faktury zawierającej miesięczne zestawienia pobrań z systemu G-BOX zarządzającego maszynami dystrybucyjnymi. 

8
Udostępniający zobowiązuje się w ramach czynszu najmu, o którym mowa w § 1 umowy do zapewnienia bieżącej obsługi serwisowej (uzupełniania maszyn dystrybucyjnych artykułami będącymi własnością Udostępniającego, uzgodnionymi/zaakceptowanymi przez Otrzymującego i wymienionymi w Załączniku nr 1 – „Cennik produktów”) oraz zapewnienia sprawności technicznej maszyn dystrybucyjnych (w tym koszty dojazdu, robocizny oraz części zamiennych).

[bookmark: _GoBack]9
Udostępniający zapewni czas reakcji serwisowej nie dłuższy niż 24 godziny, liczony w dni robocze od chwili powiadomienia go przez Otrzymującego telefonicznie , faksem lub pocztą elektroniczną o konieczności uzupełnienia maszyn dystrybucyjnych, naprawy lub zauważonych nieprawidłowościach w pracy maszyn dystrybucyjnych. Poprzez reakcję serwisową strony rozumieją nawiązanie kontaktu przez pracownika Udostępniającego ze zgłaszającym nieprawidłowości w pracy maszyn dystrybucyjnych pracownikiem Otrzymującego w celu przeprowadzenia wstępnej diagnostyki problemu z maszyną. A naprawa dokonana będzie w dni robocze niezwłocznie, nie dłużej jednak niż  w ciągu 72 godzin od chwili przyjęcia zgłoszenia.
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