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Łódź, dn. 15 czerwca 2023 roku
W związku z realizacją projektu nr POIS.11.03.00-00-0033/22                        pn. „Modernizacja zakaźnej izby przyjęć i dostosowanie pomieszczeń do świadczenia usług medycznych dla pacjentów zakaźnych w Wojewódzkim Specjalistycznym Szpitalu im. dr Wł. Biegańskiego w Łodzi”  zwracam się z uprzejmą prośbą o wycenę wykonania materiałów promocyjnych dla projektu:  

 Materiały promocyjne jakie mają zostać wykonane w ramach zapytania:
- Kalendarze trójdzielne 100 szt.

Parametry: karton 250 g, format:300x755 mm, główka wypukła, wypełniona tekturą falistą, folia błysk, kaszerowana, 3 oddzielne kalendaria, kolorystyka kalendarium szaro-białe lub niebiesko-biała, czerwone okienko wskazujące aktualną datę, plecy kolor 4/0 full CMYK. W cenie proszę uwzględnić wykonanie projektów 3 rodzajów z uwzględnieniem, że projekt ma być  z zakresu służby zdrowia – izba przyjęć zakaźna . Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia projektów w ciągu 5 dni roboczych od  otrzymania informacji o wyborze jego oferty. Zamawiający dokona wyboru i akceptacji jednego z przedstawionych projektów w ciągu 3 dni roboczych od naniesienia ostatnich poprawek jeżeli takie będą konieczne  i dopiero wówczas wykonawca będzie mógł przystąpić do realizacji zamówienia. Kalendarz musi zawierać tytuł projektu, logotypy,  nazwę  szpitala i jego logo, ewentualnie numer umowy o dofinasowanie / numer projektu. Kalendarz na 2024 rok  
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Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Logo szpitala w osobnym załączniku 

-  Kalendarz piramidka 150 szt.


Parametry; kolor spirali biały, format kalendarium 200x132 mm, podstawa 300x140 mm, rodzaj papieru kalendaria offset 90g, podstawa karton, ilość kartek z okładką 1+27. W cenie proszę uwzględnić projekt zawierający tytuł projektu, , logotypy, nazwę szpitala i jego logo, ewentualnie numer umowy o dofinasowanie / numer projektu. Storna tytułowa w zakresie grafiki  będzie identyczna jak w kalendarzu trójdzielnym. Zasady przedstawienia i realizacji projektu identyczne jak w przypadku kalendarza trójdzielnego. Kalendarz na 2024 rok   
- Podkłady na biurko – biuwary – 150 szt.

Parametry: format A2-594x420 mm, offset 80g + karton na spód, kolor jednostronnie (4/0), ilość kart: 26 lub 52, klejona górna krawędź, na każdej karcie ma zostać umieszczony kalendarz całoroczny 2024 rok oraz dni tygodnia z możliwością dokonywania notatek przy danym dniu oraz pozostała powierzchnia ogólna do zapisów.   W cenie proszę uwzględnić projekt zawierający tytuł projektu, , logotypy, nazwę szpitala i jego logo, ewentualnie numer umowy o dofinasowanie / numer projektu. Każda karta ma zawierać informacje wymienione powyżej oraz grafikę identyczna jak w kalendarzu trójdzielnym. Zasady przedstawienia i realizacji projektu identyczne jak w przypadku kalendarza trójdzielnego.
- Długopisy cienko piszące z nadrukiem dwustronnym – 1000 szt. 

W cenie proszę uwzględnić projekt zawierający logotypy 
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 Projekty, o których mowa powyżej oferent będzie zobowiązany przedstawić po dokonaniu wyboru najkorzystniejszej złożonej oferty w ciągu 5 dni.  Wkłady długopisów przystosowane do opisywania FV i Rachunków.  Zamawiający dokona wyboru i akceptacji w ciągu 3 dni roboczych od naniesienia ostatnich poprawek jeżeli takie będą konieczne  i dopiero wówczas wykonawca będzie mógł przystąpić do realizacji zamówienia.

- Linijka z lupką – 200 szt. linijek z lupką ( szkłem powiększającym) dla osób słabowidzących spełniających następujące parametry: 

1.
linijka 20 cm z lupką powiększającą dwukrotnie

2.
Kolory minimum dwa czyli np. 100 szt. czerwone  i 100 szt. niebieskie lub inne zaakceptowane przez zamawiającego
3.
rozmiar : ok. 215x45x7 mm
4.
Linijka będzie opatrzona nadrukiem pełno kolorowym zawierającym w zależności od możliwości technicznych ( miejsca na produkcie ) tytuł projektu, logotypy, numer projektu/umowy 

5.
typ nadruku tampondruk
ULOTKI

- ulotki informacyjne – 1000 szt. ulotek z czego 500 szt musi zostać dostosowanych dla potrzeb osób niepełnosprawnych ( kontrast , większa czcionka). Ulotki mają zostać wykonane na papierze kredowym w formacie A4 z możliwością złożenia ulotki na dwie lub trzy części. Ulotka ma posiadać zdjęcia , tekst związany  z realizacja projektu.

Ulotki powinny zawierać następujące informacje:

Znaki – loga
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Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19
Tytuł projektu :

„Modernizacja zakaźnej izby przyjęć i dostosowanie pomieszczeń do świadczenia usług medycznych dla pacjentów zakaźnych w Wojewódzkim Specjalistycznym Szpitalu im. dr Wł. Biegańskiego w Łodzi”
 Cele projektu

Celem nadrzędnym projektu jest dostosowanie zasobów infrastrukturalnych do aktualnych potrzeb w kontekście wspierania kryzysowych działań naprawczych z punktu widzenia COVID-19. Celem bezpośrednim projektu jest dostosowanie zasobów infrastruktury ochrony zdrowia do aktualnych potrzeb w kontekście wspierania kryzysowych działań naprawczych z punktu widzenia COVID-19. Projekt jest przykładem działań naprawczych poprawiających zdolność reagowania systemu opieki zdrowotnej w sytuacjach kryzysowych. Przyjęte w projekcie rozwiązania techniczne zwiększają odporność usług zdrowotnych na szoki epidemiczne oraz zwiększają potencjał do reagowania w przypadku nasilenia się zjawisk epidemicznych. Inwestycja w infrastrukturę ochrony zdrowia wynika bezpośrednio z aktualnych doświadczeń Wnioskodawcy związanych z pandemią COVID-19, tj. z konieczności poprawy i wzmocnienia wydolności systemu reagowania i leczenia w warunkach kryzysu. Główną potrzebą, do zaspokojenia której przyczynił się projekt jest poprawa efektywności funkcjonowania i przepustowości zakaźnej izby przyjęć.
Cele szczegółowe:

1.
Poprawa bezpieczeństwa zdrowotnego personelu medycznego i pacjentów oraz optymalizacja procesu diagnostyki i leczenia.

2.
Poprawa warunków organizacyjno-technicznych funkcjonowania lecznictwa zakaźnego WSSz.
W ramach realizacji projektu została/ło:
1.
Zapewniona pełna izolacja pacjenta zakaźnego poprzez wyeliminowanie krzyżowania się dróg komunikacyjnych, utworzenie na izbie izolatek dostępnych bezpośrednio z zewnętrz i przeznaczonych do izolacji pacjenta zakaźnego. 

2.
Oddzielona część brudna od czystej w pracy personelu medycznego poprzez utworzenie śluz z odpowiednią wentylacją, systemu komunikacji personelu z pacjentem, odpowiedniej szerokości drzwi i dróg komunikacji. 

3.
Zwiększona przepustowość w obsłudze karetek w szczególności w sytuacjach, kiedy jednocześnie do izby podjeżdża kilka zespołów karetek pogotowia z pacjentem zakaźnym poprzez utworzenie stanowisk dla karetek z bezpośrednim dojazdem do danej izolatki.

4.
Zapewnione podniesienie standardu bezpieczeństwa dla chorób zakaźnych wysoce zaraźliwych, np. SARS, gorączka krwotoczna ebola i tym podobnych chorób wysoce zaraźliwych przenoszonych droga kropelkową i powietrzno-pyłową poprzez utworzenie izolatki o wysokim stopniu bezpieczeństwa dostosowanym do obsługi pacjentów z podejrzeniem choroby zakaźnej wysoce zaraźliwej.

5.
Zrobione doposażenie sprzętowe zakaźnej izby przyjęć z uwagi na zwiększenie przepustowości zakaźnej izby przyjęć i możliwości obsługi większej liczby pacjentów jednocześnie poprzez zakup wyspecyfikowanych wyrobów medycznych.
Zdjęcia do projektu ulotek oraz inne niezbędne materiały Zamawiający niezwłocznie wyśle po dokonaniu wyboru najkorzystniejszej oferty wybranemu wykonawcy.
Oferta powinna zawierać wycenę każdej pozycji osobno w cenach brutto i zostać złożona w formacie pdf . 
Termin realizacji – do 31.08.2023 od zatwierdzenia projektu przez Zamawiającego.  
Termin składania ofert do 18 lipca 2023 roku DO GODZINY 12:00 na platformie zakupowej.  Ponadto podstawą odbioru wystawionej faktury VAT będzie podpisanie protokołu odbioru wykonanych materiałów promocyjnych. 
PROSZĘ DOKŁADNIE ZAPOZNAĆ SIĘ Z WYMAGANIAMI ZAMAWIAJĄCEGO!!!!!!!!!
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