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Załącznik  nr 1 
                                                                                                                               do umowy nr………

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Opis przedmiotu zamówienia.
Przedmiotem zamówienia jest pomalowanie ścian i sufitów wraz z wszelkimi pracami towarzyszącymi oraz drobne prace naprawcze, pomieszczeń budynku Świetlicy Wiejskiej w miejscowości Zębice przy ul. B. Prusa 13B, 50-010 Zębice, Województwo Dolnośląskie, Gmina Siechnice.
2. Opis stanu istniejącego.
Świetlica jest obiektem parterowym, przykrytym dachem czterospadowym. Dach na konstrukcji z drewnianej kratownicy deskowej. Pokrycie dachowe w całości wykonane jest z blachy falistej. Ściany wykonane z cegły pełnej ceramicznej.
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Charakterystyczne parametry budynku
	1
	Powierzchnia zabudowy
	224,00 m2

	2
	Kubatura
	1116,00 m3


  Do budynku przynależą następujące pomieszczenia, które należy odmalować:
1. Świetlica ze Sceną o pow. 123,17 m2
2. Wiatrołap o pow. 12,54 m2

3. Magazyn (bez ściany działowe dzielącej pomieszczenie, jak na rzucie) o pow. 9,46 m2

4. Sanitariaty (na rzucie nazwane przedsionki plus kabiny ustępowe) o łącznej pow. 10,27 m2

5. Hol o pow. 5,89 m2

6. Kuchnia o pow. 15,18 m2

Wysokość ścian w pomieszczeniu świetlicy oraz sceny to 2,87m., w pozostałych pomieszczeniach to 2,72m. Zwymiarowany układ pomieszczeń przedstawiony jest na rzucie parteru stanowiącym załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia. Rzut ten przedstawiony jest również poniżej: 
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3. Charakterystyka pomieszczeń z zakresem prac w tych pomieszczeniach.

Pierwsze pomieszczenie „Świetlica ze sceną”, ściany murowane pomalowane na kolor jasny zielony mają pozostać w kolorze najbardziej zbliżonym do obecnego z odcięciem przy suficie pasku w kolorze białym. Sufit do odmalowania w kolorze białym. Pomieszczenie nosi ślady eksploatacji. Znajdujące się w pomieszczeniu meble należy poodsuwać odpowiednio zabezpieczyć podczas prac malarskich a następnie umieścić w miejscu docelowym. Do ścian przymocowane są karnisze w ilości 6 szt. do demontażu i ponownego montażu po pomalowaniu pomieszczenia. Na suficie do poodkręcania haki. Do sufitu przymocowanych jest 12 lamp rastrowych do zabezpieczenia podczas malowania. Obmiar:

a. powierzchnia ścian – 106,27
b. powierzchnia sufitu– 123,17 m2 

Ilość stolarki okienno-drzwiowej (nie wliczanej w powierzchnie ścian) to drzwi – 4 szt., okien – 4 szt. o łącznej pow. 25,46 m2
Zdjęcie „Świetlica ze sceną”
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Drugie pomieszczenie „Wiatrołap”, ściany i sufit do odmalowania w kolorze białym. Z pomieszczenia tego do pomieszczenia „hol” prowadzą drzwi 90x210 do wymiany i ponownego osadzenia z ościeżami. Rodzaj drzwi do uzgodnienia z Zamawiającym. Pomieszczenie nosi ślady eksploatacji. Znajdujące się w pomieszczeniu meble należy poodsuwać, odpowiednio zabezpieczyć podczas prac malarskich a następnie umieścić w miejscu docelowym. Do sufitu przymocowane są 2 lampy rastrowe do zabezpieczenia podczas malowania. 
Obmiar:

a.
powierzchnia ścian – 38,98 m2
b.
powierzchnia sufitu– 12,54 m2
Ilość stolarki okienno-drzwiowej (nie wliczanej w powierzchnie ścian) to drzwi – 6 szt., szt. o łącznej pow. 14,06 m2
Zdjęcie „Wiatrołap”
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Trzecie pomieszczenie „Magazyn”, ściany murowane pomalowane na kolor jasny różowy do przemalowania na kolor biały. Sufit do odmalowania w kolorze białym. Pomieszczenie nosi ślady eksploatacji. Znajdujące się w pomieszczeniu meble należy poodsuwać odpowiednio zabezpieczyć podczas prac malarskich a następnie umieścić w miejscu docelowym. Do sufitu przymocowane są 2 lampy rastrowe do zabezpieczenia podczas malowania. 
Obmiar:

a.
powierzchnia ścian – 37,58 m2
b.
powierzchnia sufitu– 9,46 m2
Ilość stolarki okienno-drzwiowej (nie wliczanej w powierzchnie ścian) to drzwi – 1 szt., okien – 2 szt. o łącznej pow. 5,67 m2
Zdjęcie „Magazyn”
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Czwarte pomieszczenie „Sanitariaty” ściany do wysokości 1,50 pomalowane farbami o podwyższonej odporności na wilgoć w kolorze szarym i jasna zieleń powyżej w kolorze białym. Odmalowując do wysokości 1,50 m należy zastosować farbę olejną o kolorach jak najbardziej zbliżonych do istniejących, powyżej 1,5 m farby koloru białego. Sufit do odmalowania w kolorze białym. 
Obmiar:

a. powierzchnia ścian – 49,74 m2

b. powierzchnia sufitu płyta GK  – 10,27 m2 

Do ścian przymocowane są podajniki mydła, papieru. Elementy te są do demontażu i ponownego montażu po pomalowaniu pomieszczenia. W pomieszczeniu znajdują się miski ustępowe i umywalki, które należy zabezpieczyć podczas malowania. Brodziki z kabiną prysznicową nie podlegają demontażowi. 
Ilość stolarki okienno-drzwiowej (nie wliczanej w powierzchnie ścian) to drzwi – 4 szt., okien – 2 szt. o łącznej pow. 15,12 m2

Zdjęcia „łazienki z toaletami”
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Piąte pomieszczenie „Hol”, ściany i sufit do odmalowania w kolorze białym. Pomieszczenie nosi ślady eksploatacji, liczne ubytki w ścianach. Znajdujące się w pomieszczeniu meble należy poodsuwać odpowiednio zabezpieczyć podczas prac malarskich a następnie umieścić w miejscu docelowym. Z pomieszczenia tego do pomieszczenia „kuchnia” prowadzą drzwi 90x210 do wymiany i ponownego osadzenia z ościeżami. Rodzaj drzwi do uzgodnienia z Zamawiającym Do sufitu przymocowane jest 1 lampa rastrowa do zabezpieczenia podczas malowania. 
Obmiar:

a.
powierzchnia ścian – 25,72 m2
b.
powierzchnia sufitu– 5,89 m2
Ilość stolarki okienno-drzwiowej (nie wliczanej w powierzchnie ścian) to drzwi – 2 szt., szt. o łącznej pow. 5,67 m2
Zdjęcie „Hol”
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Szóste pomieszczenie „Kuchnia”, ściany murowane pomalowane na kolor jasny szary mają pozostać w kolorze najbardziej zbliżonym do obecnego z odcięciem przy suficie pasku w kolorze białym. Sufit do odmalowania w kolorze białym. Pomieszczenie nosi ślady eksploatacji. Na ścianach znajdują się zabudowy kuchenne, szafki wiszące przymocowane do ściany, będą to elementy do demontażu i ponownego montażu po odmalowaniu pomieszczenia. Znajdujące się w pomieszczeniu meble należy poodsuwać odpowiednio zabezpieczyć podczas prac malarskich a następnie umieścić w miejscu docelowym. Przy kuchence gazowej do wykonania fartuch z płytek ceramicznych o łącznej powierzchni 2,0m2. W pomieszczeniu tym do wymiany są dwie kratki wentylacyjne. Do sufitu przymocowane są 2 lampy rastrowe do zabezpieczenia podczas malowania. 
Obmiar:

a.
powierzchnia ścian – 49,74 m2
b.
powierzchnia sufitu– 15,18 m2
Ilość stolarki okienno-drzwiowej (nie wliczanej w powierzchnie ścian) to drzwi – 1 szt., okien 2 szt. o łącznej pow. 5,79 m2
Zdjęcie „Kuchnia”
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4. Zakres robót do wykonania.
        Zakres robót do wykonania w tym zadaniu:
· Zabezpieczenie terenu budowy, zgodnie z przepisami BHP,
· Wymiana dwoje drzwi wewnętrznych 90/210

· Zabezpieczenie stolarki okiennej, drzwiowej, ilości stolarki jak wyżej w opisie pomieszczeń,
· Przeniesienie mebli w raz z ich zabezpieczeniem, w celu pomalowania ścian oraz ich powrotne ustawienie w docelowym miejscu po pomalowaniu. 
· Demontaż i ponowny montaż elementów przykręconych do ścian, ilości i rodzaj jak wyżej w opisie pomieszczeń
· Zabezpieczenie podłóg folią,
· Zaszpachlowanie miejscowych spękań,

· Gruntowanie ścian i sufitów, powierzchnie ścian i sufitów jak wyżej,
· Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi sufitów, powierzchnie sufitów jak wyżej, kolor farb taki jak dotychczasowy - biały.
· Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi ścian, powierzchnie ścian jak wyżej, kolor dobrany jak wyżej w opisie pomieszczeń,
· W pomieszczeniach narażonych na wilgoć do pewnej wysokości ściany należy pomalować farbą olejną

· Założenie dwóch kratek wentylacyjnych,

· Założenie na ścianie w kuchni „fartucha” z płytek ceramicznych,

· Usunięcie zabezpieczeń stolarki drzwiowej, okiennej
· Mycie po robotach malarskich stolarki okiennej, drzwiowej i podłóg, 

· Pozostałe roboty towarzyszące do w/w prac

· Posprzątanie placu budowy

Do zapytania dołączony orientacyjny przedmiar robót stanowiący załącznik nr 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia.

5. Postanowienia końcowe
Wbudowane materiały muszą być nowe odpowiadać Polskim Normom lub wymogom określonym w art. 10 ust.2 ustawy Prawo Budowlane z dnia 07.07.1994 r  (Dz. U. z dnia 1994 r. Nr 89, poz. 414 z  późniejszymi zmianami). Materiały przed wbudowaniem muszą być zatwierdzone przez Zamawiającego, zgodnie ze wzorem ZATWIERDZENIE MATERIAŁOWE, będącym Załącznikiem nr 3 do Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

Wszelkie prace  należy wykonywać zgodnie z obowiązującymi Polskimi Normami  sztuką budowlaną z zachowaniem niezbędnych środków ostrożności. Wykonawca przed przystąpieniem do realizacji przedmiotu umowy zabezpieczy teren przed dostępem osób trzecich. Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania porządku w trakcie realizacji robót oraz systematycznego porządkowania miejsc wykonywania robót. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za kompletne, należyte i terminowe wykonywanie przedmiotu umowy oraz za wszelkie szkody wyrządzone w mieniu Zamawiającego i osób trzecich przez osoby zatrudnione przez Wykonawcę przy wykonywaniu zadania.

Wykonawca, jako wytwórca odpadów w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach  z dnia 15.04.2012 r., (Dz. U. z 2021 poz. 779) ma obowiązek zagospodarowania odpadów powstałych podczas realizacji zamówienia zgodnie z wyżej wymienioną ustawą, ustawą  Prawo Ochrony Środowiska z dnia 11.08.2021 r.  (Dz. U. z 2021 r. poz. 1648), ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 1399 ze zm.).
6. Sposób odbioru prac
Rozliczenie przedmiotu Umowy nastąpi fakturą końcową. Podstawą do wystawienia faktury końcowej będzie protokół odbioru robót podpisany przez przedstawiciela Wykonawcy, oraz potwierdzony przez przedstawicieli Zamawiającego. Wykonawca przed zgłoszeniem do odbioru końcowego, zobowiązany jest przekazać Zamawiającemu za pośrednictwem Inspektora Nadzoru i przez niego zaakceptowaną, dokumentacje powykonawczą odbiorową opracowaną zgodnie z dokumentem „Procedura – dokumentacja powykonawcza” stanowiąca załącznik nr 4 do opisu przedmiotu zamówienia. 
Wykonawca udziela 24 miesięcznej gwarancji na wykonany przedmiot umowy.                          Bieg gwarancji rozpoczyna się od dnia podpisania końcowego protokołu odbioru zadania. 
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