[bookmark: _Hlk72251600]Opis przedmiotu zamówienia: DPSP/41/2021 Przegląd i konserwacja urządzeń klimatyzacyjnych w D.S. Spartakus przy AWF we Wrocławiu. 

1. Przedmiot zamówienia.
Przedmiotem zamówienia jest jednostkowa usługa przeglądu i konserwacji (czyszczenie) 2 szt. klimatyzatorów marki VESSER modele WGB09 i WGC09E znajdujących się w biurze oraz recepcji Domu Studenckiego „Spartakus”

2. Adres wykonania usługi.
Dom Studencki „Spartakus” przy Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu, ul. Adama   Mickiewicza 98, 51-684 Wrocław

3. Warunki zamówienia.
a. Wykonawca powinien dysponować odpowiednim doświadczeniem oraz prowadzić działalność gospodarczą  związaną zakresem działalności będącej przedmiotem zamówienia. 
b. Wykonawca powinien posiadać wszelkie uprawnienia i kwalifikacje niezbędne do wykonania prac objętych zamówieniem.
c. Wykonawca powinien dysponować narzędziami oraz wyposażeniem niezbędnym do wykonania prac objętych zamówieniem.
d. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania usługi objętej zamówieniem z należytą starannością, zgodnie z wymaganiami technicznymi przedmiotu zamówienia.
e. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania usługi zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP i P.poż. w tym zakresie.
f. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie szkody powstałe w trakcie wykonywania usługi, w mieniu Zamawiającego oraz osób trzecich.
g. Wszelkie koszty niezbędne do wykonania usługi (w tym dojazdy do miejsca wykonania usługi), po stronie Wykonawcy.
h. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania usługi w ciągu 7 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia. Dostęp do pomieszczeń z urządzeniami pon-pt 8.00 – 15.00

	
4. Cena i płatność
Wykonawca poda na platformie zakupowej cenę w którą należy wliczyć wszelkie koszty niezbędne do prawidłowej realizacji zamówienia.
Podstawą do wystawienia i realizacji faktury jest sporządzenie protokołu odbioru, po wykonaniu usługi. Protokół powinien zawierać: datę wykonania usługi, adres miejsca wykonania usługi, dane Wykonawcy, opis wykonanych czynności, opis ewentualnych usterek oraz stan urządzeń po wykonaniu usługi. Protokół powinien być sporządzony w 2 egzemplarzach oraz podpisany przez Wykonawcę i Zamawiającego lub osoby upoważnione.
Płatność za zamówienie w ciągu 14 dni od daty dostarczenia prawidłowo wypełnionej faktury na adres e-mail który zostanie podany w zamówieniu.

5. Załączniki
Opis przedmiotu zamówienia
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