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Do wszystkich Wykonawców ubiegających  się o udzielenie Zamówienia

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, stosownie do treści art. 275 ust. 1 ustawy PZP, na roboty budowlane pn. : ,,Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej na ul. Apoznańskich         w Czyżewie”
Postępowanie ogłoszone w Biuletynie Zamówień Publicznych PORTAL UZP https://ezamowienia.gov.pl/pl/  pod nr 2022/BZP 00094382/01 z dnia 2022-03-22


WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Gmina Czyżew, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6  ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r.  poz. 1129 ze zm.), informuje że w ww. postępowaniu wpłynęły od Wykonawców następujące wnioski o wyjaśnienie treści SWZ oraz udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:
Pytanie nr 1. Plac budowy na w/w zadaniu jest przekazany Wykonawcy Kanalizacji Deszczowej i Robót Drogowych. Wykonawca Kanalizacji Deszczowej przystąpił do wykonywania prac lecz napotkał na bardzo wysoki poziom wód gruntowych oraz kolizję z istniejącym wodociągiem. Kto będzie ponosić koszty przestoju Wykonawcy Kanalizacji Deszczowej oraz Robót Drogowych na czas trwania wykonania Wodociągu oraz Kanalizacji Sanitarnej? 
Odpowiedź: 
Wykonawcy będą zobowiązani do współpracy przy realizacji inwestycji.
Pytanie nr 2. Jako wykonawca Kanalizacji Deszczowej i Robót Drogowych na w/w zadaniu po dokonaniu odkrywek stwierdzono poziom wody gruntowej na głębokości 1,2m. Jak będzie rozliczane odwodnienie wykopów przy budowie Kanalizacji Sanitarnej i Wodociągu? Ryczałtowo czy powykonawczo?
Odpowiedź
Rozliczenie będzie ryczałtowe.
Pytanie nr 3. Czy wykonawca Kanalizacji Deszczowej i Robót Drogowych będzie mógł przeprowadzić badania kontrolne stopnia zagęszczenia gruntu w trakcie budowy Kanalizacji Sanitarnej i Wodociągu? 
Odpowiedź 
Tak oczywiście, na swój koszt.
Pytanie nr 4. Kto pokryje koszty dogęszczenie-wymiany gruntu wykonawcy Kanalizacji Deszczowej i Robót Drogowych gdy nie osiągnie się odpowiedniego współczynnika zagęszczenia oraz nośności po wybudowanej Kanalizacji Sanitarnej i Wodociągu? 
Odpowiedź
Wykonawca kanalizacji sanitarnej i wodociągu
Pytanie nr 5. Proszę o wskazanie formy rozliczenia w/w zadania – Powykonawczo czy Ryczałtowo?
Odpowiedź
Wynagrodzenie będzie miało charakter ryczałtu.
