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Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego






Opis przedmiotu zamówienia:

[bookmark: _GoBack]„Obsługa techniczna i czynności konserwacyjne w zakresie przeglądów dźwigów towarowych i osobowych w budynkach nr 3A,5C,13,102,2B,16,40,4B,6A i 1 w Szpitalu Klinicznym im. dr. Józefa Babińskiego SPZOZ w Krakowie”


Konserwacja i przegląd techniczny oraz nadzór urządzeń dźwigowych  – raz w miesiącu, w tym:

a. obsługa techniczna i czynności konserwacyjne w zakresie przeglądów dźwigów towarowych i osobowych znajdujących się w budynkach szpitalnych zgodnie z wymaganiami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 29 października 2003r. w sprawie warunków technicznych dozoru technicznego w zakresie eksploatacji niektórych urządzeń transportu bliskiego oraz dokumentacją Urzędu Dozoru Technicznego,

b. wykonywanie według potrzeb niezbędnych regulacji i drobnych napraw, dostarczanie i wymiana środków smarujących,

c. wykonywanie koniecznych prac zapewniających bezawaryjne użytkowanie urządzeń dźwigowych,

Ponadto Wykonawca realizował będzie:

a. czynności  związane  z obsługą okresowych badań  technicznych  wykonywanych przez Urząd

Dozoru Technicznego,

b. pomiary elektryczne zgodnie z przepisami branżowymi i o dozorze technicznym,

c. zalecenia i nakazy pokontrolne Urzędu Dozoru Technicznego,

d. całodobową obsługę pogotowia dźwigowego przez 7 dni w tygodniu. Pogotowie podejmuje interwencje związane z uwolnieniem pasażerów uwięzionych w kabinie oraz usuwaniem na bieżąco drobnych usterek w celu umożliwienia bezpiecznej pracy dźwigu lub zabezpieczenia dźwigu do czasu usunięcia awarii,

Wykonawca dokonywał będzie na bieżąco wpisów w dziennikach konserwacji dźwigów (dotyczy wszystkich czynności przeprowadzonych na dźwigu).

W przypadku nagłej awarii urządzenia dźwigowego Wykonawca zobowiązany jest do usunięcia awarii lub podjęcia czynności zabezpieczających w czasie do 1 godziny od zgłoszenia przez Zamawiającego.

Wykonawca zagwarantuje, we własnym zakresie dostawę i montaż niezbędnych drobnych materiałów konserwacyjno – eksploatacyjnych zapewniających prawidłową pracę urządzenia dźwigowego oraz niezbędny sprzęt, robociznę i transport.

Wykonawca zagwarantuje również dostawę i montaż niezbędnych elementów i części do urządzeń dźwigowych – w ramach usuwania awarii. Koszt wbudowanych elementów i części refakturowany będzie na Zamawiającego.

Termin realizacji zamówienia – 1 rok od daty podpisania umowy.
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