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Załącznik nr 3
Opis przedmiotu zamówienia

I. Opis przedmiotu zamówienia
       
[bookmark: _Hlk139273585]Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadań polegających na budowie chodnika na drogach powiatowych Powiatu Włoszczowskiego oraz sprawowanie nadzoru autorskiego.: 

1. [bookmark: _Hlk118896118][bookmark: _Hlk66885847]Przebudowa drogi powiatowej nr 1186T w miejscowości Wola Wiśniowa - budowa chodnika
2. Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania "Przebudowa drogi powiatowej nr 1882T w miejscowości Żelisławice - budowa chodnika,

II. Zakres rzeczowy zamówienia:

[bookmark: _Hlk139273635][bookmark: _Hlk67910808][bookmark: _Hlk139274979]Zadanie 1 – Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej  dla zadania     "Przebudowa drogi powiatowej nr 1186T w miejscowości Wola Wiśniowa - budowa chodnika".

Zakres zamówienia:
Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania „ Przebudowa drogi powiatowej nr 1186T w miejscowości Wola Wiśniowa - budowa chodnika”.
• Odcinek drogi objęty opracowaniem zlokalizowany jest w miejscowości Wola Wiśniowa od działki ew. nr 487 (droga do Nieznanowic)do działki ew. 495/7 (ostatnia zabudowana posesja). Mapa poglądowa w załączeniu. Chodnik należy zaprojektować po lewej stronie drogi.
• Długość odcinka około 200 mb
• Kategoria dróg – powiatowa
• Klasa drogi – Z
• Kategoria ruchu – KR2
• Typ przekroju drogi – drogowy
• Termin wykonania: 8 miesięcy od podpisania umowy

[bookmark: _Hlk139275035]Zadanie 2 – Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania      "Przebudowa drogi powiatowej nr 1882T w miejscowości Żelisławice - budowa    chodnika.

[bookmark: _Hlk139534329]Zakres zamówienia:
Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania „Przebudowa drogi powiatowej          nr 1882T w miejscowości Żelisławice - budowa  chodnika”.
• Odcinek drogi objęty opracowaniem zlokalizowany jest w miejscowości 
Żelisławice od działki ew. nr 895 (droga gminna) do działki ew. nr 613/5 (ostatnia zabudowana posesja). Mapka poglądowa w załączeniu. Chodnik należy zaprojektować po prawej stronie drogi.
• Długość odcinka około 730 mb
• Kategoria dróg – powiatowa
• Klasa drogi – L
• Kategoria ruchu – KR2
• Typ przekroju drogi – drogowy.
• Termin wykonania: 8 miesięcy od podpisania umowy

1.W ramach opracowania należy wykonać:
a) projekt budowlany i wykonawczy – 3 egz.
b) Kosztorys inwestorski opracowany zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno – użytkowym. 
c) przedmiar robót i kosztorys ofertowy – 1 egz.
d) Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych – 1 egz.

Dokumenty należy dostarczyć w wersji papierowej oraz w wersji elektronicznej na      nośniku USB.

1. Obowiązki wykonawcy:
· uzyskanie wszelkich niezbędnych uzgodnień, opinii i zezwoleń itp. pozwalających na realizację inwestycji (m.in. pozwolenie wodnoprawne – jeżeli zajdzie taka potrzeba, pozwolenie na budowę bądź zgłoszenie robót).
· wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego dla danego odcinka drogi zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami oraz uzyskanymi uzgodnieniami.            Projekt powinien obejmować wykonanie chodnika dla pieszych oraz odwodnienie             odcinka drogi przy którym będzie zlokalizowany.
· Opracowanie i uzgodnienie koncepcji dokumentacji. Uzgodniona z zamawiającym koncepcja stanowić będzie podstawę do projektowania.
· wykonanie mapy do celów projektowych zgodnie z obowiązującymi standardami, przepisami.
· pełnienie nadzoru autorskiego podczas realizacji robót
