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Wszyscy Wykonawcy 

Niniejszym zapraszam do złożenia oferty w postępowaniu o zamówienie publiczne o wartości nieprzekraczającej 130 000 zł netto na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1   ustawy z dnia 11 września 2019r Prawo zamówień publicznych na: 
„Opracowanie uproszczonych planów urządzenia lasu (suma powierzchni ok. 820 ha) dla lasów niestanowiących własności Skarbu Państwa należących do osób fizycznych i wspólnot gruntowych na okres od 01.01.2026 do 31.12.2035 r.”
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie uproszczonych planów urządzenia lasu (suma powierzchni ok. 820 ha) dla lasów niestanowiących własności Skarbu Państwa na okres od 01.01.2026 do 31.12.2035 r. należących do osób fizycznych i wspólnot gruntowych, położonych w gminach Książ Wielki, Miechów, Słaboszów w powiecie miechowskim w standardzie wykonania zgodnie z Zarządzeniem nr 37 Dyrektora Generalnego Lasów Państwowych znak. ZU.6007.3.2020 z dnia 26 czerwca 2020 r. w sprawie przeznaczania środków związanych z funduszem leśnym na sporządzanie uproszczonych planów urządzenia lasu, o których mowa w art. 21 ust. 1 pkt 2 ustawy o lasach. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się z Załączniku nr 3 do Zapytania ofertowego.
Termin realizacji:
· rozpoczęcie: po podpisaniu umowy 
- do 31.10.2025 r.
Kryteria wyboru i ich waga:
· cena 100%
Warunki udziału w postępowaniu 
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie w zakresie realizacji przedmiotu zamówienia oraz dysponują potencjałem kadrowym umożliwiającym prawidłowe wykonanie zamówienia.
Podstawy wykluczenia 
Z postępowania wyklucza się Wykonawcę, który podlega wykluczeniu w oparciu o art 7 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego. 
Warunki płatności:
Wynagrodzenie płatne będzie przelewem do 30 dni na podstawie faktury końcowej wystawionej po zakończeniu zadania.
Sposób porozumiewania się pomiędzy stronami:
Osobą upoważniona do kontaktów jest w zakresie procedury: Michał Rak, w zakresie merytorycznym przedmiotu zamówienia: Marcin Kumon 
Komunikacja odbywa się na platformie https://platformazakupowa.pl/pn/sp_miechow/proceedings
Badanie ofert
Ofertę składa się pod rygorem nieważności w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym, podpisem osobistym lub podpisem kwalifikowanym.
W toku badania ofert Zamawiający może wezwać Wykonawcę do złożenia wyjaśnień dot. treści oferty, złożonych dokumentów bądź zaproponowanej ceny.
 Informacja o możliwości unieważnienia postępowania:  
Dopuszcza się możliwość unieważnienia postępowania w przypadku, gdy nastąpiła zmiana okoliczności powodująca, że udzielenie zamówienia nie leży w interesie Zamawiającego, o której nie miał wiedzy w momencie wszczęcia postępowania a także gdy oferta najkorzystniejsza przewyższa kwotę jaką Zamawiający przeznaczył na realizacje danego zadania.  

Ofertę cenową należy złożyć: za pomocą:
 platformy zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/sp_miechow/proceedings
 w terminie do 31.01.2025 r. do godz. 12.00. 
Starosta
Krzysztof Świerczek
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Sporządził: Michał Rak
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