Załącznik nr 3 – Opis Przedmiotu Zamówienia


Opis Przedmiotu Zamówienia do zadania pn.: Usługa deratyzacji dla potrzeb Domów Studenckich Uniwersytetu Wrocławskiego


Kody CPV: 	
90923000-3 Usługi odszczurzania 


1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi deratyzacji polegającej na wyłożeniu preparatu (nora, stacja, tacka), zamontowaniu plastikowych karmników, uzupełnieniu brakujących plastikowych karmników oraz kontroli obszaru deratyzacji aż do zaprzestania pobierania preparatu deratyzacyjnego przez gryzonie. 
2. Usługa deratyzacji będzie świadczona dla potrzeb następujących domów studenckich:
· D.S. „Dwudziestolatka”, Wrocław ul. Piastowska 1 (piwnice, komory zsypowe, przyległy teren zewnętrzny oraz inne wskazane miejsca);
· D.S. „Słowianka”, Wrocław pl. Grunwaldzki 26 (piwnice, przyległy teren zewnętrzny, wiata na śmieci, rowerowania oraz inne wskazane miejsca);
· D.S. „Parawanowiec”, Wrocław pl. Grunwaldzki 28 (piwnice, przyległy teren zewnętrzny oraz inne wskazane miejsca);
· D.S. „Ołówek”, Wrocław pl. Grunwaldzki 30 (piwnice, komory zsypowe, garaż, stacja trafo, hydrofornia, pom gospodarcze oraz inne wskazane miejsca);
· D.S. „Kredka”, Wrocław ul. Grunwaldzka 69 (piwnice, komory zsypowe, pom techniczne, oraz inne wskazane miejsca);
· łącznik, ul. Bujwida 25 (pom techn od strony placu manewrowego oraz inne wskazane miejsca). 
3. Zestawienie asortymentowo-ilościowe preparatów do rozmieszczenia oraz karmników deratyzacyjnych do zamontowania z podziałem na poszczególne domy studenckie zostało przedstawione w Załączniku nr 1 do OPZ.
4. Usługa deratyzacji będzie wykonywana przez okres 24 miesięcy w następujących terminach:
2025 r.: 01.05 – 30.09, 01.11 – 31.12; 2026 r. 01.01 – 31.03, 01.05 – 30.09, 01.11 – 31.12; 2027 r.: 01.01 – 31.03
5. Wytyczne do wykonania usługi:
5.1 Montaż plastikowych karmników deratyzacyjnych:
· Usługa jest jednorazowa i należy ją wykonać w pierwszym terminie. Montowane karmniki powinny być wyposażone w preparaty;
· Wymiary karmnika to ok. długość 26cm, szerokość 11cm, wysokość 8cm.
· Karminki deratyzacyjne należy zamontować na zewnątrz przy wszystkich wejściach do budynków oraz oknach piwnicznych i przytwierdzić do podłoża na stałe (klejem „Mamut Glue” lub kołkami) tak aby nie było możliwości ich kradzieży. 
· Rozmieszczenie karmników należy skonsultować z Kierownikiem lub inną osobą wskazaną przez Kierownika domu studenckiego.
· W pozostałych terminach należy dopełnić karmniki o preparaty, a karmniki zniszczenie lub skradzione uzupełnić. 

5.2 Preparaty deratyzacyjne: 
· Do wyłożenia należy użyć skuteczne preparaty w postaci: kostki, pasty itd. zgodnie z wiedzą, standardem i przepisami;
· Deratyzacja powinna być przeprowadzona przy użyciu środków deratyzacyjnych  ogólnodostępnych w handlu specjalnie do tego celu przeznaczonych, zatwierdzonych przez Ministerstwo Zdrowia i Opieki społecznej lub posiadających atest Państwowego Zakładu Higieny w Warszawie.
· Stosowane środki nie mogą być szkodliwe dla ludzi, rzeczy oraz powierzchni, na których będzie wykonywana usługa. Na potwierdzenie korzystania z odpowiednich środków Wykonawca musi przedstawić Zamawiającemu karty charakterystyki, atesty bądź zezwolenia.
· Wykonawca może zastosować trutkę „luzem” w miejscach trudnodostępnych pod warunkiem zachowania odpowiednich form zabezpieczenia i umieszczenia również tablic ostrzegawczych o przeprowadzanej deratyzacji. Miejsca trudno dostępne to takie jak studzienki kanalizacyjne, węzły cieplne, itp. oraz  bezpośrednio nory gryzoni.
6 Wykonawca zobowiązany będzie do:
· monitorowania miejsca objętego usługą przez cały okres realizacji przedmiotu zamówienia;
· usunięcia martwych gryzoni z terenów wewnętrznych oraz zewnętrznych domów studenckich; 
· poddania martwych gryzoni utylizacji;
· określenia szczegółowych zasad postępowania z martwymi gryzoniami;
· właściwego oznakowania miejsc objętych zabiegiem deratyzacji tj. poprzez umieszczenie ostrzeżeń np. „Uwaga! Wyłożono trutkę przeciw gryzoniom! Niebezpieczeństwo zatrucia ludzi i zwierząt”; 
· usunięcia ww. informacji po zakończeniu deratyzacji. 
· terminowego i rzetelnego wykonania usługi będącej przedmiotem zamówienia, zgodnie z aktualnymi standardami, stanem wiedzy i obowiązującymi przepisami prawa w zakresie wykonywania deratyzacji, własnym transportem, przy użyciu własnego sprzętu i własnymi środkami (preparatami) dopuszczonymi na terenie RP do stosowania w pomieszczeniach stałego pobytu ludzi oraz w pomieszczeniach gospodarczych i magazynowych.
· usunięcia we własnym zakresie i na koszt własny, zgodnie z zasadą segregacji odpadów wszelkich odpadów powstałych przy wykonywaniu usługi. Koszt transportu odpadów i ich recyklingu leży w zakresie Wykonawcy. 
· wykonania usługi na danym obiekcie w terminie zgodnie ze złożoną ofertą, a czas liczony będzie od potwierdzonego dnia zgłoszenia. 
· wykonania dokumentacji fotograficznej (minimum 2 zdjęcia z datownikiem dla każdej lokalizacji), która będzie załącznikiem do Protokołu  (Załącznik nr 2 do OPZ) sporządzanego przez Wykonawcę po zakończeniu prac. Dokumentacja fotograficzna ma przedstawiać np. ślady bytowania gryzoni jak: nory, odchody, martwe i żywe osobniki, ustawiane karmniki deratyzacyjne, uzupełniane w miejscach prowadzenia usługi preparaty deratyzacyjne, stan oznakowania informacyjnego;
· sporządzenia dla Zamawiającego Protokołu po wykonaniu każdorazowej usługi, który zostanie potwierdzony przez Kierownika domu studenckiego lub osobę upoważnioną ze strony Zamawiającego. Protokół należy dołączyć do faktury. 
7 Usługę należy wykonać w godzinach między 8:00 a 15:00 tj. w czasie pracy administracji domów studenckich i w sposób nieutrudniający funkcjonowania Zamawiającego oraz możliwie w najmniej uciążliwy i bezpieczny dla jego pracowników. Dokładną datę i godzinę wykonywania przedmiotu zamówienia Zamawiający ustali z Wykonawcą, z dwu tygodniowym wyprzedzeniem telefonicznie lub pocztą elektroniczną.
8 Osobami odpowiedzialnymi za realizację zamówienia ze strony Zamawiającego będą Kierownicy: DS. Ołówek/Kredka Pani Marzena Szlosek-Starzak tel. kontaktowy 71 328 32 12, DS. Słowianka/Parawanowiec Pani Małgorzata Krupska-Nowak tel. kontaktowy 71 328 29 51, DS. Dwudziestolatka Pani Karolina Słowińska tel. kontaktowy 71 328 15 38 lub inne osoby wskazane przez Kierowników domów studenckich.
9 Przed złożeniem oferty zaleca się przeprowadzić wizję lokalną celem sprawdzenia miejsca usługi oraz warunków związanych z wykonaniem prac będących przedmiotem zamówienia. Wizja lokalna możliwa będzie od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 13.00, po uprzednim kontakcie telefonicznym z kierownikami obiektów: 
Koszt wizji lokalnej ponosi Wykonawca.
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