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	Oprogramowanie WEBCON BPS
 
Przedmiotem zamówienia jest subskrypcja oprogramowania WEBCON BPS zgodnie z poniższymi wymaganiami: 

Zamówienie podstawowe od dnia 01.05.2025 do 30.04.2026
· WEBCON BPS Licencja dostępowa 
· WEBCON BPS Designer Studio
· WEBCON BPS Serwer

Zamówienie podstawowe od dnia 15.10.2025 do 14.10.2026
· WEBCON BPS Designer Studio
· WEBCON BPS Designer Desk

Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia platformy low-code Webcon BPS, która jest oprogramowaniem stanowiącym środowisko uruchomienia aplikacji i procesów biznesowych umożliwiającym budowę aplikacji w sposób wizualny, za pomocą diagramów, grafów, czy formularzy. System musi posiadać graficzny interfejs do projektowania, edycji obiegów i procesów (metodą przeciągnij i upuść) bez konieczności posiadania wiedzy programistycznej.
System musi być przejrzysty, posiadać polskojęzyczny interfejs
użytkownika, analityka oraz administratora, zapewniający intuicyjną
obsługę.
System musi umożliwiać funkcjonowanie w środowisku wirtualnym.
System musi posiadać własny silnik workflow (tzn. nie może wykorzystywać silnika innych rozwiązań, np. Microsoft .NET Workflow., MS Flow, Power Automate, SharePoint).
System nie wymaga instalacji tzw. klienta na stanowiskach użytkownika końcowego (zastosowano interfejs WEB). System musi być obsługiwany z poziomu przeglądarki internetowej. Rozwiązanie musi być w pełni zgodne przynajmniej z przeglądarkami Google Chrome, Mozilla Firefox i Microsoft Edge w najnowszych wersjach. Aplikacja webowa (portal użytkownika), w zakresie standardowego interfejsu musi być dostarczona w wersjach językowych: polskiej i angielskiej.

Zamawiający będzie uprawniony do korzystania z oprogramowania i jego funkcjonalności bez ograniczeń czasowych i terytorialnych, przez czas trwania subskrypcji.

Wykonawca wraz z licencją zobowiązany jest dostarczyć certyfikat licencji oraz wszelkie dodatkowe elementy, niezbędne do prawidłowej instalacji oraz uruchomienia przedmiotu zamówienia.

Zakupione i dostarczone licencje w ramach przedmiotu zamówienia muszą być w najnowszej wersji, dostępnej na dzień wykonania zamówienia.

Dostarczony przedmiot musi spełniać wszelkie wymogi przewidziane polskim prawem, a jednocześnie nie naruszać praw osób trzecich. W razie naruszenia przez Wykonawcę praw osób trzecich do dostarczonych licencji Wykonawca ponosić będzie wyłączną odpowiedzialność z tego tytułu.
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