
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Nazwa zamówienia: „Wymiana zaworu MAG 1 kotłowni w GOS w Szklarskiej Porębie w Akademii Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu, przy ul. Czajkowskiego 109”
2. Adres inwestycji: Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki Górski Ośrodek Szkoleniowy ul. Oficerska 4, 58-580 Szklarska Poręba.
3. Nazwa i kody CPV:
45333100-1 - Instalowanie urządzeń regulacji gazu
45333000-0 – Roboty instalacyjne gazowe

4. Nazwa zamawiającego: Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu, ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław.
Opracował: Karol Jakubik, Lipiec  2023
1. Przedmiot zamówienia.
Usługa polegająca wymianie zaworu odcinającego MAG 1 dopływu paliwa gazowego z sieci do kotłowni w Górskim Ośrodku Szkoleniowym ul. Oficerska 4 w Szklarskiej Porębie.
2. Stan istniejący.
Zawór MAG 1 producent Gazometr Rawicz, poprzez który zasilana jest kotłownia w Górskim Ośrodku Szkoleniowym w Szklarskiej Porębie znajduję się w kotłowni ośrodka. Zawór zlokalizowany jest na wysokości 3 metrów od posadzki. Podłączony jest do rur 3” -  Ø 80. Zawór podłączony jest do instalacji detekcji gazu firmy GAZEX.
3. Zakres prac.
1) Oględziny instalacji, potwierdzenie wymiarów, parametrów zaworu, dobranie odpowiedniego zaworu zamiennego funkcjonującego z instalacją detekcji gazów firmy Gazex.
2) Demontaż instalacji elektrycznej systemu detekcji gazu firmy Gazex od zaworu.
3) Demontaż zaworu MAG 1

4) Montaż nowego zaworu, zawór winien mieć deklarację zgodności UE.
5) Wykonanie próby szczelności instalacji po wymianie zaworu.

6) Wystawienie protokołu z kontroli szczelności instalacji gazowej.
7) Montaż instalacji detekcji gazu Firmy Gazex do zaworu wraz ze sprawdzeniem poprawności działania.
8) 
9) 
10) 
11) 
12) 
13) 
4. Wymagania dotyczące prac.
· Wszystkie prace prowadzone na terenie wewnętrznym obiektu w godzinach 8:00 ÷ 15:00 wykonywanie robót w pozostałych godzinach wymaga dodatkowych uzgodnień.
· Wykonawca zobowiązuje się do bezpośredniej współpracy z przedstawicielem Zamawiającego uzgadniając z nim harmonogram i terminy prac. 

· Wszystkie materiały użyte do przeprowadzenia przeglądów na koszt własny, dostarcza oferent.
· Wszystkie prace muszą być wykonane, przez wykwalifikowanych pracowników.

· Wykonawca ma obowiązek znać i stosować w czasie prowadzenia prac wszelkie przepisy dotyczące BHP i ochrony środowiska naturalnego.

· W okresie trwania prac Wykonawca będzie:

· utrzymywać miejsce prac w należytym porządku,

· Podejmować wszelkie uzasadnione kroki mające na celu stosowania przepisów, norm dotyczących ochrony środowiska na terenie i wokół miejsca pracy oraz będzie unikać uszkodzeń lub uciążliwości dla osób lub własności AWL i innych, a wynikających ze skażenia, hałasu lub innych przyczyn powstałych                  w następstwie jego sposobu działania.

· Protokół wykonania prac musi zawierać wszystkie niezbędne informacje związane         z pomierzonymi wartościami, jednoznaczną identyfikację: badanych elementów instalacji wraz z ich lokalizacją.
· 









· Wykonawca będzie odpowiedzialny za wszelkie straty spowodowane w trakcie realizacji robót albo przez personel Wykonawcy.
· Wykonawca ma obowiązek zadbać, aby pracownicy nie wykonywali prac                    w warunkach niebezpiecznych, szkodliwych dla zdrowia oraz niespełniających odpowiednich wymagań sanitarnych.
· W przypadku stwierdzenia podczas wykonywania prac zagrożenia życia lub zdrowia, bezpieczeństwa mienia lub środowiska a w szczególności katastrofę budowlaną, pożar, wybuch, porażenie prądem elektrycznym albo zatrucie gazem przed należy poinformować o tym fakcie Zamawiającego. 
· Zamawiający przekaże Wykonawcy, miejsce realizacji zadania
· Wykonawca przekaże wykaz pracowników przewidzianych do wykonywania prac oraz danych dotyczących pojazdów wyszczególniając:  
Stanowisko (pełnioną funkcję), 
· Imię i nazwisko 
· Nazwa i numeru dowodu tożsamości, 
· Narodowość, 
· Adres zamieszkania, 
· Rodzaj pojazdu dowożącego pracowników, 
· Numer rejestracyjny,
· 
5.  Wymagania dla oferentów.
· Wykonawca przed przystąpieniem do wykonania usługi przedstawi zamawiającemu: 

- aktualne zaświadczenie kwalifikacyjne,

- aktualne świadectwo wzorcowania przyrządu pomiarowego do pomiaru szczelności instalacji

- Posiadanie zaświadczenia o odbytym szkoleniu od firmy Gazex ul Baletowa 15, Warszawa w zakresie; montaż elementów systemu detekcji gazu, zasada działania i podłączania zaworów odcinających w Aktywnym Systemie Bezpieczeństwa Instalacji Gazowej.
· Wykonawca zrealizował w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie) roboty o podobnym zakresie.
· Oferent ubiegający się o udzielenie przedmiotowego zamówienia musi wykazać się,     iż dysponuje, co najmniej jedną osobą posiadającą świadectwo kwalifikacyjne „E”         i „D” grupy 3, pkt: 4; 8; 10, uprawniające do wykonywania pracy na stanowisku,         w zakresie obsługi, konserwacji, kontrolno-pomiarowym urządzeń, instalacji gazowych. 

· Pracownicy muszą posiadać obywatelstwo Polskie.

· 
· 
· Wykonawca zapewnia niezbędny sprzęt, materiał do wykonania prac 
· Wszystkie materiały użyte do przeprowadzania prac na koszt własny dostarcza oferent.

· Zastosowane materiały muszą posiadać stosowne dokumenty spełniające Polskie Normy lub normy innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego.
· Przedstawią trzy referencje potwierdzające realizację prac przez wykonawcę związanych z budową lub remontem instalacji gazowej

6. Odbiór robót.



· Wykonawca przekaże Zamawiającemu do trzech dni; protokół z wykonach prac, deklaracja zgodności UE nowego zaworu, protokół szczelności instalacji gazowej, protokół świadczący o poprawności działania instalacji detekcji gazów/par cieczy. Podpisane protokoły przez upoważnione osoby Wykonawca przekaże Zamawiającemu w ilości 2 egzemplarzy drukowanych i 1 egzemplarz w formie elektronicznej.

· Odbiór dokumentacji nastąpi po sprawdzeniu komisyjnym poprawności i kompletności opracowania w terminie 5 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego.

· Odbioru dokona komisja wyznaczona przez Zamawiającego w obecności Wykonawcy. Komisja dokona oceny na podstawie przedłożonych dokumentów. 

· Podstawą rozliczenia Zamawiającego z Wykonawcą będzie faktura wystawiona           na podstawie podpisanego przez obie strony protokołu odbioru.

7. Rozliczenie i termin wykonania

Termin płatności; 30 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego fakturę.
Termin obowiązywania zamówienia; od dnia podpisania zamówienia do dnia podpisania protokołu wykonania prac.

Termin wykonania prac: do 29 wrzesień 2023 roku.
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