

Załącznik nr  2                                                                                       Oznaczenie sprawy:       A600/SP/7/2021
                                                    OPIS PRZEMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest:
Wykonanie programu nawożenia, dobór i dostawę nawozów dla dwóch boisk naturalnych Kompleksu P5 Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu. 
1. Wykonanie programu nawożenia dla dwóch boisk naturalnych znajdujących się w Kompleksie Stadionu Olimpijskiego we Wrocławiu przy  ul. Adama Mickiewicza 58 Wrocław w oparciu o potrzeby nawozowe określone przez Stację Chemiczno – Rolniczą. W oparciu o powyższe, dobór ilości odpowiednich nawozów z ich dostawą. 
2. Opis boisk
Boiska znajdują się pod ww. adresem. Nawożona będzie nawierzchnia trawiasta naturalna o powierzchni 17675,00m2. Konstrukcja boiska składa się z podbudowy i nawierzchni z naturalnej trawy z rolki.
Poszczególne warstwy od góry to:
- trawa z rolki grubości darni 2,0cm
- warstwa wegetacyjna gr.11cm
- warstwa pospółki (mieszanka żwirowo-piaskowa), bez ostrych kamieni, gr.17cm.
 Warstwa wegetacyjna gr. 11cm składa się procentowo 60/30/10% odpowiednio z piasku
gruboziarnistego 0-4 mm, ziemi urodzajnej i torfu.                                                                        Trawa z rolki położona była w 2010 roku. Oddana do eksploatacji w 2011 roku.                      Boiska wyposażone są w :                                                                                                                      -  drenaż odwadniający,                                                                                                                                -  systemowe nawadnianie automatyczne Firmy Perrot.
3. Zamawiający wymaga kosztorysu, który powinien zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia:
1) Wykonanie programu nawożenia.
2) Koszty dostaw.

Terminy dostaw nawozów  
-  do 10.04.2021r.    
-  do 10.07.2021r.
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