1. Klawiatura do komputera USB – 20szt.
Klawiatura z klawiszami w układzie QWERTY i konsolą numeryczną. Klawisze o niskim skoku – SLIM. Klawiatura musi posiadać zintegrowaną podpórkę na nadgarstki, interfejs USB.
2. Mysz USB – 30szt.
Mysz komputerowa typu optycznego/laserowego o rozdzielczości, co najmniej 1600dpi, Wyposażona, w co najmniej 3 przyciski, interfejs USB, długość kabla, co najmniej 1,6m.
3. Kabel HDMI 2m - 40szt.
[bookmark: _GoBack]Kabel o długości 2 metry zakończony z obu stron złączem HDMI typ męski. Kabel musi wspierać co najmniej standard HDMI 1.4.
4. Patchcord 5m – 5szt
Kabel, patchcord co najmniej kategorii 6A o długości 5 metrów, zakończony po obu stronach końcówką RJ-45.

5. Patchcord 3m – 20szt
Kabel, patchcord co najmniej kategorii 6A o długości 3 metrów, zakończony po obu stronach końcówką RJ-45.

6. Dysk twardy SSD 256GB M.2 – 10szt.
Dysk twardy typu SSD (Solid State Drive) o pojemności nie mniejszej niż 240GB. Dysk w formacie karty rozszerzeń na złącze M.2 SATA o wymiarach 2280. Prędkość odczytu danych nie mniejsza niż 540MB/s, prędkość zapisu danych nie mniejsza niż 460MB/s. Współczynnik niezawodności MTBF nie mniejszy niż 1000000 godzin. Dysk musi posiadać co najmniej 36 miesięcy gwarancji.

7. Głośniki komputerowe – 3 szt.
Głośniki 2.0 muszą posiadać regulację głośności oraz złącze USB-C. Powinny również obsługiwać łączność bezprzewodową bluetooth w wersji 5.0. W zestawie powinien się również znajdować adapter USB-C – USB-A. Minimalna moc głośników (RMS) 15W.
