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Wykaz materiałów, elementów i podzespołów
wymienianych przez Wykonawcę w ramach ceny oferty. 
Umowa obejmuje zakresem wymianę przez Wykonawcę w ramach ceny oferty wszystkich naturalnie zużytych elementów urządzenia dźwigowego oraz wszystkie materiały takie jak: smary maszynowe, oleje, czyściwo, śruby, wkręty, nakrętki, podkładki, zaślepki, zaciski śrubowe, bezpieczniki, Instrukcje obsługi, tabliczki ostrzegawcze, art. izolacyjne, papier ścierny użyte do obsługi serwisowej, które nie podlegają poniższym wyłączeniom:
· modernizacji urządzenia dźwigowego, instalacji nowych lub dodatkowych urządzeń, mechanizmów, komponentów lub części, nawet jeśli są wymagane przepisami prawa lub przez firmy ubezpieczeniowe;
· przeróbek, naprawy, odnowienia, uaktualnienia lub wymiany urządzenia dźwigowego lub jego części, komponentów, mechanizmów, w tym także zastąpienia przestarzałego urządzenia lub jego części, mechanizmów lub komponentów;
· wszelkich modyfikacji urządzenia dźwigowego  lub jego części;
· naprawy urządzenia dźwigowego, wymiany części lub naprawy szkód spowodowanych działaniem ognia, wody, wilgoci, osiadaniem budynku, przeciążeniem, nieprawidłowym lub niewłaściwym użytkowaniem urządzenia dźwigowego, wandalizmem, działaniami osób trzecich, nienależytym wykonywaniem Umowy przez zleceniodawcę lub unieruchomieniem urządzenia spowodowanego potrzebą zleceniodawcy lub innymi przyczynami, które nie są zależne od Wykonawcy;
· sprzątania pomieszczeń, w których pracuje urządzenie dźwigowe, jeśli zanieczyszczenia nie powstały na skutek pracy urządzenia dźwigowego, naprawy urządzenia lub wykonywania prac konserwacyjnych;
· naprawy, konserwacji, wymiany lub modernizacji sieci informatycznej, telekomunikacyjnej, teletechnicznej, sieci lokalnej (LAN), z którą połączone jest lub łączy się urządzenie;
· naprawy, wymiany lub modernizacji sprzętu umożliwiającego komunikację urządzenia dźwigowego (w tym przesyłanie lub odbiór sygnału umożliwiającego odbiór dźwięku, wizji lub Internetu przez lub w urządzeniu), takiego jak: panele, ekrany, ekrany informacyjne, umożliwiające wyświetlenie lub odbiór obrazu lub dźwięku; głośniki, systemy muzyczne umożliwiające odbiór dźwięku; systemy informacyjne umożliwiające wyświetlenie dźwięku lub obrazu.
