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ZAPYTANIE OFERTOWE


Gmina Skołyszyn zwraca się z zapytaniem ofertowym dotyczącym zadania pn.: „Wykonanie bezpiecznej nawierzchni placu zabaw w ramach realizacji zadania „Doposażenie placu zabaw wraz z wykonaniem bezpiecznej nawierzchni w okolicy Domu Ludowego w Bączalu Górnym”.
Przedmiot zamówienia obejmuje zagospodarowanie terenu (ok 120 m2) w postaci wykonania bezpiecznej nawierzchni poliuretanowej gr. 53mm (50 mm warstwa SBR, 3mm warstwa EPDM) dla zapewnienia stref bezpieczeństwa dla urządzeń zabawowych, która zapewnia bezpieczeństwo swobodnego upadku z wysokości 140 cm co spełnia wymagania istniejących oraz projektowanych urządzeń.

Teren inwestycji został wykorytowany na głębokość 25 cm oraz wyprofilowany przez Zamawiającego, do Wykonawcy należy wykonanie pozostałych prac niezbędnych do przygotowania terenu. Należy rozścielić maty z geomembrany/geowłókniny z minimalnym dwudziestocentymetrowym zakładem. Powstały w ten sposób teren nawierzchni bezpiecznej należy obramować obrzeżami betonowymi 8x30 cm układanymi na ławach betonowych (ok. 52 mb). Na warstwę dolną podbudowy zastosować zagęszczoną warstwę klińca frakcji 5-30 mm o grubości po zagęszczeniu 15 cm, natomiast na górną warstwę podbudowy zastosować warstwę klińca frakcji 2-8 mm o grubości po zagęszczeniu 4 cm.

Zakres wykonania nawierzchni bezpiecznej został oznaczony na rysunku (projekt zagospodarowania terenu) stanowiącym załącznik nr 3 do niniejszego zapytania.
Okres gwarancji: 24 miesiące

Wszystkie niezbędne materiały niezbędne do wykonania zadania dostarcza Wykonawca na własny koszt, który należy uwzględnić  w złożonej ofercie.

Wykonawca ponosi odpowiedzialność za ewentualne uszkodzenie zainstalowanych urządzeń zabawowych podczas wykonywania prac. 

Wykonawcy zainteresowani złożeniem oferty powinni dokonać oględzin oraz uzyskać dodatkowe informacje w godzinach pracy urzędu tj. pn 7:30 - 17:00, wt-czw 7:30 -15:30, pt 7:30 -14:00 (informacje pok. nr 23). 

Zadanie realizowane w ramach  Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na lata 2021-2025 na działania służące realizacji Sołeckich Strategii Rozwoju Wsi.

Termin wykonania zamówienia:  
Zamówienie należy wykonać w terminie: do 15 października 2021 r.
Sposób złożenia i sporządzenia oferty:

Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej poprzez platformę zakupową Gminy Skołyszyn,  do dnia:  3 września 2021 r.  do godz. 9:00.

Należy wypełnić wszystkie pozycje oferty. Kryterium oceny ofert: cena 100%. Oferta spełniająca wymagania i zawierająca najniższą cenę zostanie wybrana do udzielenia zamówienia. Oprócz wypełnienia formularza na stronie platformy zakupowej Wykonawca jest zobowiązany dołączyć jako załącznik skan wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego oraz projektu umowy, które są dostępne pod nw. adresem postępowania jako załączniki do zapytania ofertowego.

Oferty składane w formie papierowej lub elektronicznej na adresy e-mail Zamawiającego nie będą brane pod uwagę.

Adres platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_skolyszyn w zakładce POSTĘPOWANIA w części dotyczącej niniejszego postępowania.

Zamawiający zaleca Wykonawcom dokonanie rejestracji na platformie zakupowej w zakładce „zostań wykonawcą”. Uprości to Wykonawcy składanie ofert oraz otrzymywanie na bieżąco informacji o statusie postępowania. Rejestracja jest całkowicie darmowa.

Wykonawca posiadając konto na platformie zakupowej, gdzie sam fakt bycia zalogowanym użytkownikiem automatycznie potwierdza ofertę - jeżeli nie jest zalogowany zostanie poproszony o zalogowanie się do konta, które zostało przez Wykonawcę utworzone.

W przypadku gdy Wykonawca nie posiada konta na platformie zakupowej, po wypełnieniu formularza składania oferty Wykonawca zostanie przekierowany do kroku drugiego, gdzie zostanie poproszony o podanie danych kontaktowych. Po wykonaniu tego procesu system generuje wiadomość na adres e-mail podany w formularzu, który zawiera link potwierdzający złożenie oferty - wystarczy raz kliknąć i oferta zostaje potwierdzona.
Wybór najkorzystniejszej oferty:

Zamawiający dokona wyboru oferty najkorzystniejszej oferty z najniższą ceną.

W postępowaniu ocena ofert dokonana będzie wyłącznie w oparciu o poprawnie złożone oferty  poprzez platformę zakupową.

Zastrzegamy, że postępowanie może zakończyć się brakiem wyboru oferty w przypadku przekroczenia szacowanych środków.
W przypadku pytań: 
- merytorycznych, proszę o kontakt za pośrednictwem przycisku w prawym, dolnym rogu formularza "Wyślij wiadomość" lub pod nr tel. 13 4491734 od poniedziałku 
do piątku w godzinach: poniedziałek: 7:30 – 17:00, wtorek-czwartek: 7:30 – 15:30, piątek: 7:30 – 14:00;

- związanych z obsługą platformy, proszę o kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus pod nr 22 101 02 02, czynnym od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00 do 17:00.

Niniejsze postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.).
Załączniki:

1. Formularz ofertowy.

2. Projekt umowy.

3. Mapa.
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