Załącznik nr 1

Szczegółowy opis zamówienia
1. Budowa woliery adaptacyjnej (przykładowe zdjęcie poniżej):
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· Woliera zbudowana z 24 przęseł o wymiarach 250 cm x 100 cm. Woliera składa się z trzech części. Jednej najmniejszej przeznaczonej dla kury wodzącej pisklęta oraz dwóch większych połączonych ze sobą przejściem dla stadka młodych cietrzewi. 
· Przęsła: każde zbudowane z 4 niestruganych desek sosnowych o wymiarach 240 cm x 10cm x 2,5cm oraz 4 niestruganych desek sosnowych o wymiarach 90 cm x 10cm x 2,5cm połączonych wkrętami do drewna z wmontowaną w środek przęsła siatką.

· Siatka: heksagonalna, pleciona o wymiarach 1,0- 1,3cm x 0,07cm o wysokości 100cm, ocynkowana, powlekana w kolorze zielonym lub o oczku kwadratowym, o wymiarach 1,0-1,5 cm x 1,0-1,5 cm x 0,07cm a wysokości 100cm, ocynkowana, zgrzewana, powlekana w kolorze zielonym.

· Wejście (3 szt.) o wymiarach 60cm x 130cm zbudowane w sposób identyczny jak w poprzednich punktach na zawiasach metalowych z drewnianym zamknięciem od strony wewnętrznej i zewnętrznej.

· Przęsła połączone do ustabilizowania konstrukcji sosnowymi/świerkowymi słupkami w przekroju kwadratowymi 8 x 8 cm lub toczone o średnicy 8cm o długości 150 cm w ilości 11 sztuk oraz o długości 200 cm w ilości 2 szt. zakotwiczonymi poprzez ich wbicie w grunt. W przypadku występowania nieszczelności większych niż 2 cm, należy dodatkowo zabezpieczyć siatką.

· Woliera przedzielona ścianką składająca się z dwóch przęseł. W połowie długości ścianki, dodatkowo zamontowane przejście o wymiarach 40 x 40 cm, zamykane i otwierane na zasuwę ( o wymiarach 45 x 45 cm) przy pomocy izolowanej linki stalowej, uruchamianej z zewnątrz woliery. 

· Drewno zastosowane przy budowie wolier- impregnowane w kolorze zielonym impregnatem posiadającym atest

· Woliera zabudowana od góry podwójną siatką przykrywającą (siatka na woliery dla ptaków) z polipropylenu w kolorze czarnym o oczku maksymalnie do 2,5cm x 2,5cm. Jedna warstwa siatki przytwierdzona do boków przęseł, za pomocą gwoździ lub wkrętów. Druga warstwa siatki zamocowana na linkach stalowych zamocowanych do słupków stabilizujących konstrukcję.

 Przewidywana ilość siatki na jedną wolierę ok. 200m2. Wszystkie materiały niezbędne do wykonania zamówienia stanowią koszt własny Wykonawcy.
· Do wykończenia woliery niezbędne jest
·  wkopanie przy każdym przęśle z zewnętrznej strony woliery desek o wymiarach 250cm x 10cm x 2,5cm, oraz przy wejściu do woliery desek o wymiarach 60cm x 10cm x 2,5cm,

·  oraz ułożenie wokół woliery desek o wymiarach 250cm x 20cm x 2,5cm, oraz przy wejściu do woliery desek o wymiarach 60cm x 20cm x 2,5cm, zapobiegającym podkopywaniu drapieżników.
· Zabezpieczenie elektryczne woliery w postaci drutu wysokiego napięcia umieszczonego w izolatorach przymocowanych do konstrukcji woliery na 4 różnych wysokościach.
· Wykonanie odrębnej linii zasilającej do woliery polega na ułożeniu i lekkim przysypaniu rodzimym gruntem przewodu elektrycznego typu OWY 300/500VH05VV-F 2X 0,75 w kolorze czarnym, na odcinkach łączących miejsce z usytuowanym źródłem zasilania a wybudowaną wcześniej wolierą. Kable zasilające należy wkalkulować w koszty wykonania woliery.
· W wolierze umieścić należy ścięte sosny i świerki (lub wykorzystać istniejące na powierzchni),które stanowić będą podporę siatki. W razie potrzeby użyć innych podpór.

· Usługa obejmuje również takie czynności jak wykoszenie powierzchni pod liniami elektryzatora oraz uprzątnięcia zalegającego w miejscach budowy urządzeń pozostałości po koszeniu i ewentualnie zalegających gałęzi. 
Wszystkie materiały niezbędne do budowy woliery stanowią koszt własny Wykonawcy i powinny być ujęte w wartości usługi w formularzu ofertowym. Usługa obejmuje wszystkie koszty zakupu siatki do ogrodzenia wolier, siatki, słupków, desek, wkrętów, zawiasów oraz montaż w terenie wg wskazań Zamawiającego. 

2. Rozłożenie i montaż woliery adaptacyjnej wykorzystywanej w roku poprzednim. Konstrukcja i montaż woliery zgodny z opisem jak wyżej. Przed przystąpieniem do prac wszystkie elementy konstrukcyjne do montażu należy przewieźć z leśnictwa Piduń.
Wykonawca zapewnia takie elementy jak wkręty, zawiasy, gwoździe. 

3. Przygotowanie powierzchni adaptacyjnej:
· Wykonanie 8 sztuk zadaszeń (Przykładowe zdjęcie poniżej)
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Daszek skośny о powierzchni 1,20 m2 i wymiarach 100cm x 120cm z deski sosnowej jednostronnie struganej, opalanej, o grubości nie mniejszej niż 1,2 cm. Daszek zamontowanych na konstrukcji zbudowanej ze słupków toczonych o wymiarach 6 cm x 80 cm – 4 sztuk. 
Wykonawca zapewnia wszystkie materiały do wykonania zadaszeń.
· Wysypanie niewielkich ilości żwiru i piasku wolierach ok. 8 m2, po 2 m2 w każdej części przeznaczonej dla młodych ptaków. 
Wykonawca zapewnia żwir i piasek do wysypania w wolierach. 

· Montaż drewnianej skrzynki na 2 akumulatory i 2 elektryzatory (Skrzynia do przetransportowania z leśnictwa Piduń )
Elektryzatory oraz akumulatory nie stanowią kosztów ponoszonych przez Wykonawcę, zostaną przekazane Wykonawcy w celu ich zainstalowania. 
4. Wykonanie ogrodzenia (przykładowe zdjęcie poniżej)
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· Wykonanie ogrodzenia o długości ok. 900 m, stanowiącego zabezpieczenie powierzchni ok. 4 ha, wbicie/wkopanie drewnianych palików o wymiarach 135cm x 5cm x 5cm lub kołków toczonych o średnicy minimum 5cm ustawianych w odległości co 3 m. Ogrodzenie oznaczyć na całej długości taśma polipropylenowa z fladrami. Tkanina na fladry – odporna na zmienne warunki atmosferyczne (deszcz, śnieg, mróz, słońce) z gwarancją zachowania trwałości przez okres minimum 3 lat. Paski tkaniny w kolorach: czerwony, szary, żółty, zielony (do wyboru i zastosowania – minimum 2 kolory) o długości około 20-30 cm i szerokości 10 cm, przyszyte na całej szerokości tkaniny, nicią odporną na zmienne warunki atmosferyczne w odstępach co około 50 cm, do taśmy nośnej z polipropylenu w kolorze czarnym (typ TN 025C) o szerokości 25 mm.

· Wykonanie ogrodzenia elektrycznego o długości ok 2700 m, stanowiącego zabezpieczenie powierzchni ok. 4 ha, będącego dodatkowym zabezpieczeniem. Ogrodzenie stanowić będzie pastuch elektryczny wykonany przy użyciu elektryzatora, izolatorów i drutów umieszczonych na trzech różnych wysokościach (20 cm, 45 cm, 100 cm) zamontowanych na jednym ogrodzeniu razem z fladrami. Pod liniami należy wyłożyć agrowłókninę przeciw chwastom wraz z jej obustronnym zakotwiczeniem (odległość kotwiczenia – do 1mb). Wykonanie odrębnej linii zasilającej do ogrodzenia elektrycznego powierzchni adaptacyjnej polega na ułożeniu i lekkim przysypaniu rodzimym gruntem przewodu elektrycznego typu OWY 300/500VH05VV-F 2X 0,75 w kolorze czarnym, na odcinkach łączących miejsce z usytuowanym źródłem zasilania a ogrodzeniem powierzchni adaptacyjnej bezpośrednio przyległej do wolier. 
Wykonawca zapewnia następujące materiały: 

· 50 szt. palików o wymiarach 135cm x 5cm x 5cm lub kołków toczonych o średnicy minimum 5cm (pozostałe paliki niezbędne do wykonania ogrodzenia zapełnia Zamawiający)

· Agrowłóknina czarna o parametrach nie mniejszych niż 50g/m2 z filtrem UV, szerokość montowanej agrowłókniny – 80 cm. Długość ogrodzenia 900 m.
· Szpilki, kotwy do mocowania agrowłókniny – długość min. 14,5 cm, średnica główki nie mniej niż 0,38 m.) Odległość kotwiczenia do 1mb, długość ogrodzenia 900 m. 
· Fladry montowane na taśmie nośnej z polipropylenu. Materiał odporny na zmienne warunki atmosferyczne (deszcz, śnieg, mróz, słońce) z gwarancją zachowania trwałości przez okres minimum 3 lat. Paski tkaniny w kolorach: czerwony, szary, żółty, zielony (do wyboru i zastosowania – minimum 2 kolory) o długości około 20-30 cm i szerokości 10 cm, przyszyte na całej szerokości tkaniny, nicią odporną na zmienne warunki atmosferyczne w odstępach co około 50 cm, do taśmy nośnej z polipropylenu w kolorze czarnym (typ TN 025C) o szerokości 25 mm.
5. Demontaż urządzeń zbudowanych na powierzchni adaptacyjnej po okresie adaptacji ptaków: 

· Usługa obejmuje demontaż i przetransportowanie do leśnictwa Piduń wszystkich wskazanych przez Zamawiającego urządzeń, przedmiotów i obiektów znajdujących się na powierzchni adaptacyjnej. 

