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CUS.ZP.3.2025
                   Załącznik nr 5 do SWZ
Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest: „Świadczenie usług specjalistycznych usług opiekuńczych w miejscu zamieszkania uczestnika (z wyłączeniem dla osób z zaburzeniami psychicznymi) dla mieszkańców Gminy Pieszyce.”  w ramach projektu: Zwiększenie dostępności oraz rozwój usług społecznych dla mieszkańców Gminy Pieszyce współfinansowanego ze środków Regionalnego Funduszu Europejskiego dla Dolnego  Śląska 2021-2027, Priorytet 7 Fundusze Europejskie na rzecz rynku pracy i włączenia społecznego na Dolnym Śląsku, Działanie 7.7 Rozwój usług społecznych i zdrowotnych, 7.7.B Tworzenie i rozwój CUS.
Świadczenie usług opiekuńczych w miejscu zamieszkania dla min. 30 podopiecznych (w ilości nie więcej niż 30 godzin miesięcznie w sposób ciągły przez cały czas trwania projektu) potrzebujących wsparcia w codziennym funkcjonowaniu, zamieszkujących na terenie gminy Pieszyce. Świadczenie specjalistycznych usług opiekuńczych, których rodzaj i zakres wynika z indywidualnych potrzeb klienta, realizowane są na podstawie obowiązujących przepisów prawa w tym zakresie. 
1) Zgodnie z art. 50 ustawy z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej (Dz.U. z 2024r. poz. 1283) osobie samotnej, która z powodu wieku, choroby lub innych przyczyn wymaga pomocy innych osób, a jest jej pozbawiona, przysługuje pomoc w formie usług opiekuńczych lub specjalistycznych usług opiekuńczych. 
2) Usługi opiekuńcze lub specjalistyczne usługi opiekuńcze mogą być przyznane również osobie, która wymaga pomocy innych osób, a rodzina, a także wspólnie niezamieszkujący małżonek, wstępni, zstępni nie mogą takiej pomocy zapewnić. 
3) Usługi opiekuńcze obejmują pomoc w zaspokajaniu codziennych potrzeb życiowych, opiekę higieniczną, zaleconą przez lekarza pielęgnację oraz, w miarę możliwości, zapewnienie kontaktów z otoczeniem. 
4) Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Polityki Społecznej z dnia 22 września 2005 roku w sprawie specjalistycznych usług opiekuńczych (Dz. U. 2024 poz. 816) specjalistyczne usługi opiekuńcze są to usługi dostosowane do szczególnych potrzeb wynikających z rodzaju schorzenia lub niepełnosprawności, świadczone przez osoby ze specjalistycznym przygotowaniem zawodowym.
Usługi będą w całości realizowane przez PES (podmiot ekonomii społecznej). W przypadku zlecenia wykonania usługi w części, Podwykonawca musi spełniać wszelkie wymogi jak wykonawca, z tym być podmiotem ekonomii społecznej, zgodnie z ww. ustawą. 
Specjalistyczne usługi opiekuńcze przewidywane przez cały okres realizacji przedmiotu zamówienia łącznie wynoszą 23 400 godzin (tj. Zamawiający oświadcza, że przewidywana średnia miesięczna liczba odbiorców Usług wyniesie 30 osób, a szacunkowa średnia miesięczna liczba godzin realizowanych Usług wyniesie 30 godzin dla jednej osoby) w rozbiciu na poszczególne lata: 
a) 7 200 godzin w 2025 r. 
b) 10 800 godzin w  2026 r. 
c) 5 400 godzin w 2027 r.

Uwaga: Ze  względu  na  specyficzny  charakter  przedmiotu  zamówienia,  jakim  jest  świadczenie  Usług  i wiążący się z tym brak możliwości dokładnego oszacowania liczby godzin Usług, Zamawiający zastrzega  sobie  możliwość  zmiany  przewidywanej  liczby  godzin  świadczonych  Usług,  oraz średniej miesięcznej liczby  godzin, o której mowa w pkt 1, stosownie do rzeczywistych potrzeb Zamawiającego na podstawie bieżących informacji przekazanych przez Zamawiającego i/lub rozeznanych w trakcie realizacji Umowy oraz posiadanych środków finansowych na realizację tego zadania. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia lub zwiększenia wskazanych ilości usług. Zamawiający zastrzega sobie prawo do ograniczenia zakresu zamówienia do 10 % wielkości zamówienia.
Zamawiający zapłaci jedynie za faktycznie zrealizowane godziny usług. Liczba godzin może ulec zmianie i nie można jej określić dokładnie ze względu na specyfikę zamówienia, którą cechuje zmienność potrzeb z uwagi na zmieniający się stan zdrowia i sytuację życiową osób wymagających pomocy. Nie stanowi to zatem ostatecznego wymiaru zamówienia, w wyniku czego nie może być podstawą do zgłaszania roszczeń z tytułu realizacji zamówienia lub być podstawą odmowy zrealizowanego zamówienia. Godzina usługi jest godziną zegarową (60 minut) liczoną jako faktycznie przepracowany czas w domu klienta, bez czasu dojazdu lub dojścia do miejsca zamieszkania klienta. Stawka  godzinowa  Usług  jest  stała  przez  cały  okres  realizacji  zamówienia  i  powinna  zostać skalkulowana przez Wykonawcę uwzględniając wszystkie koszty związane   ze świadczeniem tej formy  pomocy  w  środowisku  m.in.  koszty  zatrudnienia,  koszty  pracodawcy,  koszty identyfikatorów, itp.;
Wykonawca  zobowiązany  jest  do  informowania  niezwłocznie  Zamawiającego o zdarzeniach, które mogą mieć wpływ na zmianę zakresu wymaganej pomocy np.: w zakresie zmian psychofizycznych i socjalnych odbiorcy Usług, wpływających na zdrowie/życie  odbiorcy Usług oraz możliwość realizacji Usług w środowisku, braku zgody ze strony odbiorcy Usług na ich wykonywanie, uniemożliwianiu wykonywania Usług i innych zdarzeniach mogących mieć wpływ na zmianę zakresu Usług; 
Zamawiający oświadcza, że liczba odbiorców Usług, liczba godzin Usług świadczonych na rzecz jednego  odbiorcy  Usług  oraz  ogólna  liczba  godzin  Usług  może  być  zmienna.  Okres,  na  jaki przyznawane będą Usługi będzie różny dla poszczególnych odbiorców Usług. Liczba odbiorców Usług uprawnionych do korzystania z Usług będzie zmieniać się w trakcie realizacji Umowy. Usługi mają być realizowane zgodnie z Umową, której projekt jest Załącznikiem nr 6 do SWZ.
Zamawiający wymaga, by opiekunowie świadczyli usługi w miejscach zamieszkania osób wymagających opieki na terenie Gminy Pieszyce w czasie dostosowanym do potrzeb podopiecznych, w tym również w godzinach popołudniowych i dni wolne od pracy. Od godziny 7.00 do 20.00 od poniedziałku do niedzieli.
Do zadań opiekunów należą w szczególności:
1) uczenie i rozwijanie umiejętności niezbędnych do samodzielnego życia, w tym zwłaszcza:
a) kształtowanie umiejętności zaspokajania podstawowych potrzeb życiowych i umiejętności społecznego funkcjonowania, motywowanie do aktywności, leczenia i rehabilitacji, prowadzenie treningów umiejętności samoobsługi i umiejętności społecznych oraz wspieranie, także w formie asystowania w codziennych czynnościach życiowych, w szczególności takich jak:
· samoobsługa, zwłaszcza wykonywanie czynności gospodarczych i porządkowych, w tym umiejętność utrzymania i prowadzenia domu,
· dbałość o higienę i wygląd,
· utrzymywanie kontaktów z domownikami, rówieśnikami, w miejscu nauki i pracy oraz ze społecznością lokalną,
· wspólne organizowanie i spędzanie czasu wolnego,
· korzystanie z usług różnych instytucji,
b) interwencje i pomoc w życiu w rodzinie, w tym:
· pomoc w radzeniu sobie w sytuacjach kryzysowych – poradnictwo specjalistyczne, interwencje kryzysowe, wsparcie psychologiczne, rozmowy terapeutyczne,
· ułatwienie dostępu do edukacji i kultury,
· doradztwo, koordynacja działań innych służb na rzecz rodziny, której członkiem jest osoba uzyskująca pomoc w formie specjalistycznych usług,
· kształtowanie pozytywnych relacji osoby wspieranej z osobami bliskimi,
· współpraca z rodziną – kształtowanie odpowiednich postaw wobec osoby chorującej, niepełnosprawnej,
c) pomoc w załatwianiu spraw urzędowych, w tym:
· w uzyskaniu świadczeń socjalnych, emerytalno-rentowych,
· w wypełnieniu dokumentów urzędowych,
d) wspieranie i pomoc w uzyskaniu zatrudnienia, w tym zwłaszcza:
· w szukaniu informacji o pracy, pomoc w znalezieniu zatrudnienia lub alternatywnego zajęcia, 
w szczególności uczestnictwo w zajęciach warsztatów terapii zajęciowej, zakładach aktywności zawodowej, środowiskowych domach samopomocy, centrach i klubach integracji społecznej, klubach pracy,
· w kompletowaniu dokumentów potrzebnych do zatrudnienia,
· w przygotowaniu do rozmowy z pracodawcą, wspieranie i asystowanie w kontaktach z pracodawcą,
· w rozwiązywaniu problemów psychicznych wynikających z pracy lub jej braku,
e) pomoc w gospodarowaniu pieniędzmi, w tym:
· nauka planowania budżetu, asystowanie przy ponoszeniu wydatków,
· pomoc w uzyskaniu ulg w opłatach,
· zwiększanie umiejętności gospodarowania własnym budżetem oraz usamodzielnianie finansowe;
2) pielęgnacja – jako wspieranie procesu leczenia, w tym:
· pomoc w dostępie do świadczeń zdrowotnych,
· uzgadnianie i pilnowanie terminów wizyt lekarskich, badań diagnostycznych,
· pomoc w wykupywaniu lub zamawianiu leków w aptece,
· pilnowanie przyjmowania leków oraz obserwowanie ewentualnych skutków ubocznych ich stosowania,
· w szczególnie uzasadnionych przypadkach zmiana opatrunków, pomoc w użyciu środków pomocniczych i materiałów medycznych, przedmiotów ortopedycznych, a także w utrzymaniu higieny,
· pomoc w dotarciu do placówek służby zdrowia,
· pomoc w dotarciu do placówek rehabilitacyjnych;
3) rehabilitacja fizyczna i usprawnianie zaburzonych funkcji organizmu w zakresie nieobjętym przepisami ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 146):
· zgodnie z zaleceniami lekarskimi lub specjalisty z zakresu rehabilitacji ruchowej lub fizjoterapii,
· współpraca ze specjalistami w zakresie wspierania psychologiczno-pedagogicznego i edukacyjno-terapeutycznego zmierzającego do wielostronnej aktywizacji osoby korzystającej ze specjalistycznych usług;
4) pomoc mieszkaniowa, w tym:
· w uzyskaniu mieszkania, negocjowaniu i wnoszeniu opłat,
· w organizacji drobnych remontów, adaptacji, napraw, likwidacji barier architektonicznych,
· kształtowanie właściwych relacji osoby uzyskującej pomoc z sąsiadami i gospodarzem domu.
Opiekunowie zatrudnieni przez wykonawcę (niezależnie od formy zatrudnienia) muszą otrzymywać
co najmniej wynagrodzenie godzinowe wynikające z ustalonej na 2025 r. w kolejnym roku na 2026 oraz 2027 wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę.

Opiekunowie realizujący usługi objęte przedmiotem niniejszego zamówienia zobowiązani są do: 
· świadczenia usług w sposób sumienny i staranny, w wymiarze i zakresie określonym przez Zamawiającego, zgłaszania własnych sugestii (dotyczących wymiaru, zakresu świadczonych usług, zaobserwowanych potrzeb u podopiecznego) wyłącznie swoim bezpośrednim przełożonym i nie podejmowania samodzielnych decyzji bez konsultacji z Zamawiającym, 
· zachowania tajemnicy służbowej, w zakresie wszystkich informacji jakie pozyskali w trakcie wykonywania prac objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, 
· posiadania stosowania odzieży ochronnej oraz zmiennego obuwia, w każdym środowisku bez względu na warunki atmosferyczne, 
· dbałości o dobro osoby objętej usługami, w tym o jej bezpieczeństwo i mienie oraz o wzajemne poszanowanie i współprace z innymi opiekunami/sąsiadami świadczącymi pomoc na rzecz podopiecznego CUS. 
· są zdolni do wykonywania czynności fizycznych w zakresie opieki nad osobami z niepełnosprawnościami z tytułu wieku, choroby i innych przyczyn, które wymagają pomocy innych osób, Wykonawca do umowy przedłoży imienny wykaz opiekunów, który będzie zgodny z comiesięcznym imiennym wykazem osób faktycznie realizujących te usługi. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany opiekuna, na przedłożonej przez Wykonawcę liście, jedynie wskutek zdarzeń losowych, niezależnych od Wykonawcy np. choroba, zgon.
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