Załącznik nr 1 do zaproszenia 

Nasadzenia zastępcze z tytułu wycinki drzew
Określenie przedmiotu oraz wielkości lub zakresu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie nasadzeń drzew w zakresach wynikających z Decyzji Kujawsko-Pomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków nr ZN/415/2023 z dnia 13.12.2023 r.: 
- nasadzenie 13 szt. drzew, 
- rodzaj drzewa: świerk pospolity, 
- obwód pnia sadzonych drzewek: 2-10 cm , mierzony na wys. 100 cm, 
- lokalizacja nasadzenia: na terenie działki o nr ewid. 660/1, obręb 0053 w miejscowości Toruń przy ul. Olsztyńskiej 6. Dokładne miejsce sadzenia wyznaczone zgodnie z zał. nr 4 projekt nasadzeń.
Przedmiot zamówienia obejmuje następujący zakres prac: 
1) wykonanie nasadzeń drzew z materiału roślinnego wysokiej jakości, prawidłowo rozwiniętego i ukształtowanego, zgodnie z zasadami sztuki ogrodowej,
2) zabezpieczenie nowych nasadzeń przed dzikimi królikami.
Ogólne wymagania dotyczące właściwości materiału roślinnego: 
Sadzonki drzew powinny być prawidłowo uformowane z zachowaniem pokroju charakterystycznego dla gatunku i odmiany oraz posiadać następujące cechy: pąk szczytowy przewodnika powinien być wyraźnie uformowany, przyrost ostatniego roku powinien wyraźnie i prosto przedłużać przewodnik; system korzeniowy powinien być zwarty i prawidłowo rozwinięty, na korzeniach szkieletowych powinny występować liczne korzenie drobne; bryła korzeniowa sadzonych drzew powinna być prawidłowo uformowana i nieuszkodzona; pędy korony drzew powinny być przycięte; przewodnik wyraźnie prosty; równomiernie rozmieszczone pędy boczne korony drzewa.
Wady niedopuszczalne: silne uszkodzenia mechaniczne roślin, ślady żerowania szkodników, oznaki chorobowe, martwica i pęknięcia kory, uszkodzenia pąka szczytowego przewodnika. 
[bookmark: _GoBack]Okres gwarancji nasadzeń: 6 miesięcy.
Termin wykonania: do 30.06.2024 r.
 
