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Golub-Dobrzyń, 2017-12-08
ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY

Na dostawę sprzętu komputerowego i biurowego na potrzeby Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu
Nazwa przedmiotu zamówienia : 

Dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej               w Golubiu-Dobrzyniu
Postępowanie  o wartości poniżej 30.000 euro , nie jest prowadzone w trybie  ustawy Prawo zamówień  publicznych.
 
Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu zaprasza do  złożenia  oferty dot. dostawy sprzętu komputerowego na potrzeby Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu w Golubiu-Dobrzyniu. 
Miejsce i termin otwarcia ofert: Oferta powinna być złożona za pomocą strony internetowej: www.platformaprzetargowa.pl, służąca Powiatowi Golubsko-Dobrzyńskiemu i podległym jednostkom organizacyjnym powiatu do przeprowadzania zamówień poniżej kwoty 30 000 euro.

a)  w szczególnej sytuacji, przy braku działania platformy w czasie uniemożliwiającym złożenie prawidłowo oferty, Wykonawca może przesłać ofertę na adres mailowy: informatyk@golub-dobrzyn.com.pl. 

- do dnia 11.12.2017 do godz. 09:30.

Oferent może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę. W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od oferentów wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert. Wykonawca pokrywa wszystkie koszty związane z przygotowaniem i dostarczeniem oferty.

Nie dopuszcza się składania ofert drogą elektroniczną lub faxem.

Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania do zawarcia umowy lub złożenia zamówienia. Ofertę Wykonawcy stanowi formularz ofertowy elektroniczny, wypełniony na platformie OpenNexus.
Osoby uprawnione do kontaktu:

1. Marcin Nowak,  informatyk. tel. (56) 683 53 80,81 w 81, informatyk@golub-dobrzyn.com.pl

Załączniki:

Tabela nr 1 – przedmiot zamówienia

Załącznik nr 1 – Oświadczenie o akceptacji warunków udziału w postępowaniu
Załącznik nr 2 – Formularz Zamówienia do postępowania IZK.272.9.2017.MN

