Opis przedmiotu zamówienia: A550/13/2021 Zakup i dostawa 24 ton piasku kopanego, płukanego 0-2mm z przeznaczeniem na plażę Ośrodka Dydaktyczno-Sportowego w Olejnicy należącego do AWF we Wrocławiu.
1. Przedmiot zamówienia.

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa 24 ton piasku kopanego – płukanego 0-2mm z przeznaczeniem na plażę  Ośrodka Dydaktyczno-Sportowego AWF Wrocław w Olejnicy.

2. Adres dostawy.

Ośrodek Dydaktyczno-Sportowy należący do Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu, ul. Leśna 2 64-234 Olejnica (gmina Przemęt)
 
3. Warunki zamówienia.

a) Piasek płukany 0-2mm powinien posiadać odpowiedni certyfikat i spełniać wszelkie normy jakościowe i  sanitarne dopuszczające go do użytku w miejscach rekreacyjnych typu plaża.
b) Wykonawca dostarczy zamówiony piasek do Ośrodka w Olejnicy i dokona jego zrzutu w miejscu wskazanym przez obsługę Ośrodka.
c) Wykonawca powinien dysponować środkiem transportu przeznaczonym dla tego typu asortymentu, o ładowności minimum 25 ton tak, aby wystarczył tylko 1 kurs do Ośrodka w Olejnicy.
d) Wykonawca powinien posiadać wszelkie uprawnienia do kierowania pojazdem o ładowności 25 ton, oraz doświadczenie w swobodnym poruszaniu się w terenie zabudowanym lub dysponować odpowiednim personelem z w/w uprawnieniami i doświadczeniem.

4. Cena i dostawa
1. Wykonawca zobowiązany jest podać cenę za całe zamówienie, tj. zakup i transport 24 ton piasku do miejsca wskazanego przez Zamawiającego.
1. Od momentu otrzymania zamówienia Wykonawca ma 7 dni na dostarczenie zamówienia do OD-S AWF w Olejnicy.
1. Płatność za zamówienie nastąpi w ciągu 14 dni od daty otrzymania od Wykonawcy prawidłowo wystawionej faktury.

5. Załączniki.

Załącznik nr 1 opis przedmiotu zamówienia





