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Przedmiotem zamówienia jest budowa ogrodzonego i oświetlonego boiska wielofunkcyjnego z nawierzchnią z poliuretanu do amatorskiego uprawiania gry w koszykówkę i mini piłkę nożną na terenie działek o numerach ewidencyjnych: 41/4 oraz 43/2, obręb geodezyjny 0007 Działki, 143805_5 - Wiskitki.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tym zakres robót, technologia wykonania zawarte są w dołączonej do SWZ dokumentacji projektowej: projekt zagospodarowania działki i terenu, projekt branży budowlanej oraz projekt branży elektrycznej.

Z uwagi na formę wynagrodzenia ryczałtowego przedmiar robót załączony do SWZ nie jest dokumentem podstawowym do wyceny oferty. Dołączony do dokumentacji przedmiar robót należy traktować jako dokument pomocniczy. Załączony przedmiar robót stanowi podstawę do sporządzenia kosztorysu ofertowego, jest opracowaniem wtórnym wykonanym na podstawie projektu. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę robót budowlanych i pomóc wykonawcy w oszacowaniu kosztów inwestycji. Przedmiar robót jest dokumentem pomocniczym i nie zwalnia Wykonawcy z dokonania wizji lokalnej. Zamawiający – zgodnie z postanowieniami SWZ – nie wymusza na Wykonawcy dokonania wizji lokalnej, a jedynie zaleca, w celu jak najwłaściwszego sformułowania oferty.
