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Wszyscy Wykonawcy 

Niniejszym zapraszam do złożenia oferty w postępowaniu o zamówienie publiczne o wartości nieprzekraczającej 130 000 zł netto na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1   ustawy z dnia 11 września 2019r Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024, poz. 1320) pn. „Ustalenie granic działek zajętych pod publiczne drogi powiatowe cz. 1,2, i 3”.
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie ustalenia granic działek zajętych pod publiczne drogi powiatowe oraz sporządzenia map przedstawiających wyniki tych czynności.
Zamówienie składa się z trzech części”:
· Część 1 pn. „Ustalenie granic działek Skarbu Państwa zajętych pod drogi publiczne w obrębie Wierzbica, gm. Kozłów.”
· Część 2 pn. „Ustalenie granic działek Skarbu Państwa zajętych pod drogi publiczne w obrębie Zagorzyce, gm. Miechów.”
· [bookmark: _Hlk192841062]Część 3 pn. „Ustalenie granic działek Skarbu Państwa zajętych pod drogi publiczne w obrębie Siedliska, gm. Miechów.”
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 2.
Termin realizacji:
· rozpoczęcie: po podpisaniu umowy 
- do 31.07.2025 r.
Kryteria wyboru i ich waga:
· cena 100%
Warunki udziału w postępowaniu 
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy posiadają właściwe uprawnienia i prowadzą działalność gospodarczą w zakresie geodezji
Podstawy wykluczenia 
Z postępowania wyklucza się Wykonawcę, który podlega wykluczeniu w oparciu o art 7 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego. 
Warunki płatności:
Wynagrodzenie płatne będzie przelewem do 30 dni na podstawie faktury końcowej wystawionej po zakończeniu zadania. 
[bookmark: _Hlk192841478]Dane dla Wykonawcy do zamieszczenia na fakturze:
Nabywca: Powiat Miechowski, ul. Racławicka 12, 32-200 Miechów, NIP 659-154-58-68
Odbiorca: Starostwo Powiatowe w Miechowie, ul. Racławicka 12, 32-200 Miechów
Sposób porozumiewania się pomiędzy stronami:
Osobą upoważniona do kontaktów jest w zakresie procedury: Michał Rak, w zakresie merytorycznym przedmiotu zamówienia: Krzysztof Czapliński 
Komunikacja odbywa się na platformie zakupowej  pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/sp_miechow/proceedings

Badanie ofert
Ofertę składa się pod rygorem nieważności w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym, podpisem osobistym lub podpisem kwalifikowanym.
W toku badania ofert Zamawiający może wezwać Wykonawcę do złożenia wyjaśnień dot. treści oferty, złożonych dokumentów bądź zaproponowanej ceny.
 Informacja o możliwości unieważnienia postępowania:  
Dopuszcza się możliwość unieważnienia postępowania w przypadku, gdy nastąpiła zmiana okoliczności powodująca, że udzielenie zamówienia nie leży w interesie Zamawiającego, o której nie miał wiedzy w momencie wszczęcia postępowania a także gdy oferta najkorzystniejsza przewyższa kwotę jaką Zamawiający przeznaczył na realizacje danego zadania.  

Wykonawca może złożyć ofertę cenową na jedną lub więcej części.
Ofertę należy złożyć na formularzu oferty - Załącznik nr 2 w terminie do 20 marca 2025 r. do godz. 15:00 za pośrednictwem platformy zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/sp_miechow/proceedings.
 
Starosta
Krzysztof Świerczek
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