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Opis Przedmiotu Zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa ściółki kukurydzianej do wyścielania dna klatek do hodowli myszy na potrzeby Zwierzętarni, o następujących parametrach:
1) Ściółka kukurydziana;
2) Granulat 2mm +/- 0,5mm;
3) Autoklawowalna wraz z opakowaniem;
4) Bezpyłowa;
5) Wielkość opakowania jednostkowego: 10,0- 12,5 kg;
6) Chłonność na poziomie 300%, +/- 15%
7) gęstość nasypowa (500-700 g/L)
8) procent straty przy suszeniu ( 5,5- 7,5%)
9) Posiadająca certyfikaty:
a) [bookmark: _Hlk192163225]Dokument produktu, wystawiony przez producenta (np. certyfikat analizy, karta katalogowa itp.) zawierający dane: 
- nazwa produktu ( ściółki), numer produktu, numer partii
- datę produkcji
- datę przydatności
- dane dostawy ( numer zamówienia, datę zamówienia, wagę partii)
- procent straty przy suszeniu 
- gęstość nasypowa 
b) Certyfikat ISO 9001 lub równoważny;
c) Certyfikat HACCP lub równoważny;
10)  Data ważności produktu 3 lata lub powyżej od daty produkcji lecz nie mniej niż 2 lata do końca przydatności od daty zamówienia
11)  Opakowanie autoklawowalne, które zachowuje swoje właściwości po przeprowadzeniu sterylizacji w 121 st.C pod ciśnieniem 1,1 bara, niechłonące wilgoci, nierozrywające się pod ciężarem produktu znajdującego się w nim
Ściółka ma być przeznaczona do hodowli zwierząt zgodnie z ustawą z dnia 15 stycznia 2015 r. o ochronie zwierząt wykorzystywanych do celów naukowych lub edukacyjnych.
Termin realizacji umowy: 12 miesięcy od dnia podpisania umowy, ale nie wcześniej jak od 1.05.2025 umowy lub do wyczerpania maksymalnego wynagrodzenia w zależności od tego, które z tych zdarzeń nastąpi wcześniej.
Transport wraz z rozładunkiem towaru: Wykonawca zapewnia transport dostawy na palecie na teren Sieci Badawczej Łukasiewicz PORT ul. Stabłowicka 147 bud. B we Wrocławiu. W ramach dostawy musi być zapewniony samochód dostawczy wyposażony w rampę z windą oraz wózek paletowy i rozładunek dostawy na podjazd dla wózków do budynku B ul. Stabłowicka 147.
Szacowana ilość dostaw: 6
Szacowana wielkość zamówienia ściółki w okresie realizacji umowy: 4200 kg.
Pojedyncza wielkość dostawy: nie mniejsza niż 700 kg.
Prawo opcji:
Zamawiający zastrzega, iż podane powyżej ilości są szacunkowe i w związku z tym mogą ulec zmianie oraz że będzie zamawiał dostawy w ilości zgodnej z rzeczywistym zapotrzebowaniem. 
Zgodnie z art.441 Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji przy realizacji niniejszego przedmiotu zamówienia tj. zastrzega, że wartością gwarantowaną, jaką Zamawiający wykorzysta w ciągu realizacji umowy jest 90% kwoty netto umowy; pozostałe 10% kwoty netto umowy może zostać wykorzystane, lecz nie jest to obligatoryjne. Pozostałe 10% kwoty netto umowy zostanie wykorzystane zgodnie z zapotrzebowaniem.
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